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Надсилаю звіт про виконання умов контракту № 10 від 1 жовтня 
2021  р., укладеного зі мною за розділом 2 – «Керівник повинен 
забезпечити», за 2025 рік. 

1. Виконання цільових показників діяльності закладу вищої освіти
Запровадження розробки і затвердження стратегічного плану

розвитку ЗВО строком на п’ять років, включаючи стратегії цифровізації та 
інтернаціоналізації ЗВО (якщо це не було запроваджено раніше)(ПДМУ). 

У 2025 році Полтавський державний медичний університет здійснював 
діяльність як стабільний та інституційно спроможний заклад вищої медичної 
освіти, забезпечуючи безперервність освітнього процесу й розвиток в умовах 
трансформації медичної освітньої галузі та дії правового режиму воєнного 
стану. Функціонування університету відбувалося відповідно до Статуту, 
Стратегії розвитку і чинного законодавства України, а управлінські рішення 
були спрямовані на збереження якості підготовки фахівців, раціональне 
використання ресурсів та адаптацію освітніх і наукових процесів до 
актуальних потреб системи охорони здоров’я України. 

Реалізація місії університету у звітний період забезпечувалася через 
інтеграцію академічної освіти, практичної підготовки і наукової діяльності з 
урахуванням сучасних клінічних стандартів, етичних принципів професії та 
запитів роботодавців, що сприяє формуванню висококваліфікованого і 
конкурентоспроможного кадрового потенціалу галузі охорони здоров’я. 

Упродовж 2025 року діяльність університету базувалася на принципах 
інституційної спроможності, відповідальності й узгодженості управлінських 
рішень із дотриманням законодавства і Статуту університету, з урахуванням 
безпекових обмежень, зумовлених воєнним станом. Забезпечено стабільну 
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роботу колективу, координацію дій структурних підрозділів і виконання 
ключових завдань розвитку, визначених стратегічними документами 
університету. 

Основний акцент у 2025 році було зроблено не лише на підтриманні 
поточних процесів, а й на формуванні передумов подальшого розвитку – 
підвищенні якості освіти, оновленні освітніх програм і зміцненні позицій 
університету в національному та міжнародному освітньому просторі. 

Соціальна відповідальність залишається невід’ємною складовою 
діяльності Полтавського державного медичного університету. Університет 
продовжує реалізовувати гуманітарні, волонтерські та медико-психологічні 
ініціативи, спрямовані на підтримку внутрішньо переміщених осіб і 
населення, що постраждало внаслідок воєнних дій, організовуючи надання 
гуманітарної допомоги, координацію волонтерських ініціатив та 
підтримуючи активну громадянську позицію й суспільну довіру. 

Ключовими пріоритетами розвитку Полтавського державного 
медичного університету у 2025 році визначено професіоналізм, управлінську 
гнучкість, інноваційність, студентоцентрованість, цифрову трансформацію, 
розвиток наукової діяльності, зміцнення міжнародної співпраці та системне 
забезпечення якості освіти. Реалізація цих пріоритетів відбувається в межах 
«Стратегічного плану розвитку університету до 2026 року», розробленого з 
урахуванням Цілей сталого розвитку ООН, і охоплює всі ключові напрями 
діяльності – освітній, науковий, клінічний, міжнародний та управлінський, 
спрямовані на досягнення вимірюваних результатів і підвищення 
інституційної спроможності закладу. 

Ефективність діяльності Полтавського державного медичного 
університету підтверджується результатами незалежного рейтингового 
оцінювання. За підсумками Консолідованого рейтингу закладів вищої освіти 
України 2025 року, який охоплює 240 установ, університет посів 35 місце, 
продемонструвавши суттєве покращення позицій порівняно з попереднім 
роком (51 місце). При цьому ПДМУ ввійшов до десятки найкращих 
медичних закладів вищої освіти України (8 місце) і підтвердив свій статус 
одного з провідних закладів Центрального регіону (9 місце). 

У міжнародному рейтингу Scopus, що відображає наукову 
результативність і рівень цитованості публікацій, Полтавський державний 
медичний університет продовжує демонструвати позитивну динаміку. За 
результатами 2025 року університет посів 57 місце, що підтверджує 
стабільне зростання наукової активності та підвищення якості публікацій 
порівняно з 77 місцем у 2024 році. 

За даними рейтингу Webometrics Ranking of World’s Universities (січень 
2025 року), Полтавський державний медичний університет посів 26 місце 
серед українських закладів вищої освіти (порівняно з 49 місцем у 2024 році). 
Це свідчить про значне зростання цифрової присутності та відкритості 
університету в глобальному інформаційному просторі та ефективну 
реалізацію політики відкритого доступу до освітніх і наукових ресурсів. 
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Важливим показником міжнародного визнання Полтавського 
державного медичного університету стало включення до рейтингу Scimago 
Institutions Rankings. За результатами оцінювання 2025 року університет 
посів 23 місце серед 61 українського закладу вищої освіти та зайняв 2 місце в 
рейтингу інновацій, підтверджуючи ефективність реалізованої стратегії 
розвитку і високий рівень наукової та інноваційної діяльності. 

Міжнародна діяльність університету зосереджена на інтеграції до 
світового освітнього простору, розширенні міжнародних контактів та участі 
у спільних освітніх і наукових проєктах. У 2025 році університет успішно 
реалізовував проєкт ЄС Еразмус+ К2 «Тренінг та поширення навичок з 
надання невідкладної допомоги для закладів вищої освіти та представників 
громад, що проживають у зонах ризику бойових дій в Україні та Грузії 
(LIFESTRAND)», № 101129296 – ERASMUS-EDU-2023-CBHE, який 
здійснюється в партнерстві з Тбіліською медичною академією імені Петре 
Шотадзе за підтримки Європейського Союзу. 

Крім того, університет активно сприяє підвищенню кваліфікації 
викладачів і здобувачів освіти через участь у міжнародних програмах та 
наукових дослідженнях, забезпечуючи розвиток академічної мобільності, 
поглиблення професійних компетентностей і зміцнення наукового 
потенціалу закладу. 

Створення, запуск і/або вдосконалення електронної системи 
управління навчанням (Learning Management System) (якщо це не було 
виконано раніше, у разі вдосконалення – з описом суттєвих удосконалень) 

У звітний період університет продовжив стратегічний курс на 
розбудову комплексної цифрової екосистеми управління навчанням. 
Ключовим досягненням стала модернізація корпоративної освітньої 
платформи ePlato через додаткову інтеграцію платформи для самостійної 
роботи і дистанційного навчання eAristo. Успішна апробація цього модуля 
дозволила розширити можливості асинхронного навчання. 

Задля вдосконалення управлінських процесів у LMS ePlato введено 
модуль моніторингу якості навчання, який надає деканатам і кафедрам 
інструменти для трекінгу активності здобувачів і контролю виконання 
самостійної роботи в режимі реального часу, та модуль цифровізації 
документообігу, що забезпечує автоматичну генерацію і друк електронних 
відомостей, а також візуалізацію даних усіх контрольних заходів, мінімізує 
паперову роботу й підвищує прозорість оцінювання. 

Для забезпечення безперервного професійного розвитку лікарів та 
інтернів здійснюються технічний супровід і адміністрування платформи 
«Елекс». Система функціонує в режимах «Навчання» і «Атестація», 
забезпечуючи підготовку до кваліфікаційних іспитів за всіма лікарськими 
спеціальностями. Паралельно проводиться постійна актуалізація банків 
тестових завдань для всіх рівнів підготовки. 

Суттєво розширено можливості гібридного навчання. Завдяки 
інтеграції інтерактивних столів «Оніко» в освітню мережу створено 
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сприятливі умови для одночасної роботи і аудиторних груп (до 30 осіб), і 
широкої аудиторії дистанційних користувачів (до 500 підключень), що 
забезпечує інклюзивність і гнучкість навчального процесу. Оновлено 
ліцензію та навчальний зміст програмного забезпечення 3D Organon VR 
Anatomy Enterprise Edition, що відтепер дозволяє в режимі віртуальної 
реальності досліджувати не тільки макропрепарати органів і систем органів 
людини, а й препарати з розділів рентгенанатомії та біомеханіки. 

Наповнення LMS якісним контентом забезпечується використанням 
ліцензійних програмних продуктів високого рівня візуалізації (3D Organon 
Anatomy – Enterprise Edition, Complete Anatomy, 3D Organon VR Anatomy). 
Також в освітній процес імплементовано передові відкриті ресурси з 
віртуальної хірургії та анатомії (Surgery VR, PST VR, B. Braun Future 
Operating Room, Human Anatomy Atlas), що дозволяє створити 
високотехнологічне віртуальне середовище для формування професійних 
компетентностей здобувачів вищої медичної освіти. 

Запровадження системи внутрішнього забезпечення якості вищої 
освіти (якщо це не було виконано раніше) 

Упродовж 2025 року в університеті здійснювалася послідовна 
реалізація заходів із розвитку внутрішньої системи забезпечення якості вищої 
освіти відповідно до «Положення про внутрішню систему забезпечення 
якості», «Політики забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності 
ПДМУ» і «Стратегічного плану розвитку ПДМУ на 2022–2027 роки». 
Діяльність було спрямовано на підвищення якості освітнього процесу і його 
відповідність національним та міжнародним стандартам. 

Основні результати діяльності у 2025 році: 
– забезпечено системний моніторинг і періодичний перегляд освітніх 

програм усіх рівнів вищої освіти із залученням здобувачів освіти та 
дотриманням принципів академічної доброчесності; 

– організовано зворотний зв’язок зі стейкхолдерами і регулярний збір 
та аналіз інформації щодо якості освіти шляхом анкетування здобувачів і 
роботодавців; забезпечено підготовку матеріалів для акредитації освітніх 
програм бакалаврського, магістерського і третього (освітньо-наукового) 
рівнів; 

– проведено робочі зустрічі з представниками Студентського 
парламенту з метою залучення студентства до процедур внутрішнього 
моніторингу якості освіти; 

– підтримувалася в актуальному стані документація системи 
управління якістю, проведено внутрішні аудити в структурних підрозділах; у 
липні 2025 року підтверджено відповідність системи управління якістю 
вимогам ДСТУ ISO 9001:2015 за результатами повторного сертифікаційного 
аудиту; 

– здійснено супровід акредитацій освітніх і освітньо-наукових програм. 
Упродовж 2025 року підвищили кваліфікацію 208 науково-

педагогічних працівників, зокрема за програмами ПДМУ – 145 осіб, в інших 
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закладах вищої освіти – 37 осіб, шляхом стажування за кордоном – 26 осіб. 
Пріоритетними напрямами стали інноваційні та змішані технології навчання, 
збереження ментального здоров’я і використання інструментів штучного 
інтелекту в освітньому процесі. 

Проведено моніторинг заповнення індивідуальних карток викладачів 
на платформі ePlato і рейтингове оцінювання основних напрямів діяльності 
науково-педагогічних працівників і кафедр. 

Запровадження комплексної автоматизації управління ЗВО, 
включаючи систему електронного документообігу (якщо це не було 
запроваджено раніше) 

Загальний відділ відповідно до покладених на нього завдань  
забезпечує єдиний порядок документування управлінської інформації та 
роботи з документами із застосуванням сучасних автоматизованих систем. 
Основна форма провадження діловодства в ПДМУ – у паперовому вигляді. 
Запроваджено  автоматизовану програму «Реєстрація вхідної, вихідної 
кореспонденції та службових записок. Система пошуку». 

Під час підготовки організаційно-розпорядчих документів у паперовій 
формі працівники університету оформляють їх з урахуванням вимог ДСТУ 
4163-2020 та «Інструкції з діловодства в Полтавському державному 
медичному університеті». 

Налаштовано і впроваджено комп'ютерну програму «Комплексна 
система автоматизації підприємства «IS-pro» (ІС-ПРО). Програмне 
забезпечення створює належні умови для роботи кадрової, бухгалтерської 
служби і планово-фінансового відділу університету, дозволяє максимально 
відповідати вимогам чинного законодавства щодо ведення бухгалтерського 
обліку бюджетних установ і організацій, комплексно організувати облік в 
установі державного сектору, відповідає всім сучасним вимогам. 

Запровадження системи ключових показників ефективності в 
контрактах заступників керівника ЗВО і керівників структурних підрозділів 
(якщо це не було запроваджено раніше) 

У контракти заступників ректора ПДМУ, керівників структурних 
підрозділів запроваджено систему ключових показників ефективності та 
виконання вимог пп. 37-38 Постанови КМУ від 30.12.2015 р. № 1187 «Про 
затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності». 

Входження ЗВО до Міжнародного порівняльного рейтингу ЗВО U-
Multirank (якщо це не було виконано раніше) 

Полтавський державний медичний університет (ПДМУ) успішно 
ввійшов до Міжнародного порівняльного рейтингу закладів вищої освіти U-
Multirank у 2021 році, що стало важливим кроком у розвитку його 
міжнародної впізнаваності та інтеграції у світовий освітньо-науковий 
простір.  

У сучасному контексті інтернаціоналізації вищої освіти система 
міжнародних рейтингів є ключовим інструментом оцінки діяльності 
університетів. Дані цих рейтингів визначають статус закладу і його 
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конкурентоспроможність на регіональному, національному та міжнародному 
рівнях.  

Полтавський державний медичний університет у цьому рейтингу 
посів 86 місце серед українських закладів вищої освіти. Особливо високі 
результати університет продемонстрував у категорії «Викладання та 
навчання», посівши 36 місце серед українських ЗВО і перше місце серед 
закладів вищої освіти, підпорядкованих Міністерству охорони здоров’я 
України. 

Збільшення кількості міждисциплінарних освітніх (освітньо-наукових) 
програм і кількості здобувачів освіти на них 

Ураховуючи специфіку підготовки фахівців галузі знань «Охорона 
здоров'я», у 2025 році в Полтавському державному медичному університеті 
міждисциплінарні освітні (освітньо-наукові) програми не започатковувалися. 

Збільшення кількості годин навчальних занять для здобувачів вищої 
освіти ЗВО, які проведені англійською мовою (крім мовних дисциплін) 

У 2025-2026 навчальному році в університеті для здобувачів вищої 
освіти – громадян України, які навчаються на ОПП «Стоматологія» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти, було запроваджено викладання модуля   
«Ортодонтія» (загальний обсяг – ІІІ кредити ЕКТС, з яких 48 годин 
аудиторних занять) англійською мовою (що дало змогу збільшити загальну 
кількість до 138 год); було розширено каталог вибіркових освітніх 
компонентів з ОПП «Медицина», ОПП «Стоматологія»,  ОПП «Педіатрія», 
другого (магістерського) і третього (освітньо-наукового) рівнів, які за 
бажанням вітчизняних здобувачів вищої освіти можуть викладатися 
англійською мовою.  

Продовжувалося вдосконалення навчально-методичної документації з 
освітніх компонентів для іноземних студентів англомовної форми навчання 
(ОПП «Медицина», ОПП «Стоматологія»  другого (магістерського) рівня).  
Розширено перелік вибіркових освітніх компонентів, для яких розроблено 
повний англомовний методичний супровід (ОПП «Парамедик» і ОПП 
«Медсестринство» першого (бакалаврського) рівня); розробляється 
методичний супровід англійською мовою для окремих вибіркових освітніх 
компонентів ОПП «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти. 

Збільшення кількості здобувачів вищої освіти, які брали участь у 
програмах міжнародної академічної мобільності (тривалістю не менше 1 
місяця, за календарний рік) 

ПДМУ – активний учасник програми міжнародної співпраці ЄС 
Еразмус+: КА1. Академічна мобільність: чотири здобувачки вищої освіти 
стоматологічного факультету (Аліна Чедрик, Катерина Корвякова, Анастасія 
Гончар, Аріна Храмова) взяли участь у проєкті Health Volunteers програми 
Європейського корпусу солідарності в Університеті Анкари, 
стоматологічний факультет, Туреччина. 
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Міжнародну кредитну академічну мобільність за програмою Еразмус+ 
у Латвійському університеті (м. Рига, Латвія) здійснили студенти 
Н.С. Копитько (03.02.2025-03.06.2025) і П.О. Ширай (29.01.2025-29.06.2025); 
в Університеті Аристотеля (м. Солоніки, Греція) – В. М. Недєльчев 
(25.09.2024-15.02.2025). 

Здійснено наукове стажування  аспіранта  О.С. Свириди у 
Варшавському медичному університеті  (01.06.2025-31.07.2025). 

Збільшення кількості штатних науково-педагогічних та наукових 
працівників, які брали участь у програмах міжнародної академічної 
мобільності (тривалістю не менше 1 місяця, за календарний рік) 

К.мед.н. Савченко Л.В., д-р філос. Боряк Х. Р. (17.06.2024-26.03.2025) 
виконували експериментальні наукові  дослідження в Університеті Поля 
Сабатьє (Франція). 

Доцент кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною 
термінологією Ю.В. Лисанець здійснювала наукове стажування в 
Університеті Джонса Гопкінса (м. Балтимор, США) за програмою 
академічних обмінів імені Фулбрайта (01.09.2024-28.02.2025). 

Доцент Ю.В. Лисанець здобула грант від Swedish Institute Academy for 
Young Professionals (SAYP) на проходження міжнародного тренінгу 
“Cooperation beyond Borders – Transnational Public Administration and 
Organizing”. Тренінг відбувається в онлайн-офлайновому форматі протягом 
2025–2026 рр. і спрямований на розвиток молодих лідерів та фахівців 
державного, громадського й освітнього секторів країн «Східного 
партнерства». Програма SAYP, що реалізується Шведським інститутом 
спільно з Університетом Седертерн (Швеція), спрямована на поглиблення 
компетентностей у сфері міжнародної співпраці, міжсекторальної взаємодії 
та інноваційного управління відповідно до європейських стандартів і 
принципів євроінтеграції. 

Забезпечення «нульової толерантності» до фактів порушення 
академічної доброчесності шляхом проведення перевірки кожного звернення 
щодо порушення академічної доброчесності та притягнення до академічної 
відповідальності осіб, дії (бездіяльність) яких визнані порушенням 
академічної доброчесності 

У ПДМУ запроваджена і перманентно вдосконалюється система 
забезпечення дотримання принципів академічної доброчесності здобувачами 
вищої освіти і працівниками. Академічні тексти перевіряються спеціальним 
програмним забезпеченням «Strikeplagiarism», що надається за ліцензійним 
договором із ТОВ «Плагіат», проводиться експертна оцінка статей, 
дисертацій компетентними науково-педагогічними працівниками 
університету.  

Перевірці порушень академічної доброчесності та притягненню до 
академічної відповідальності нині підлягають і заходи безперервного 
професійного розвитку, що проводяться на базі університету, згідно з 
положенням «Про оцінку заходів безперервного професійного розвитку на 
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ознаки академічної доброчесності та дотримання принципів доказової 
медицини». Розроблено і затверджено «Методологію оцінювання набутих 
знань, компетентностей та практичних навичок працівників сфери охорони 
здоров’я у Полтавському державному  медичному університеті»; положення 
«Про оцінку заходів безперервного професійного розвитку на ознаки 
академічної доброчесності та дотримання принципів практичної 
медичної/фармацевтичної/реабілітаційної діяльності, заснованої на доказах, 
Полтавського державного медичного університету»; положення «Про 
запобігання конфлікту інтересів під час проведення заходів безперервного 
професійного розвитку та недопущення залучення і використання коштів 
фізичних (юридичних) осіб для реклами лікарських засобів, медичних 
виробів, допоміжних засобів реабілітації або медичних послуг Полтавського 
державного медичного університету». 

Університет на умовах договору здійснював співпрацю з компаніями 
«Turnitin» та «Identific» із метою використання систем перевірки на наявність 
неправомірних запозичень. 

У результаті співпраці з Європейською фундацією університетів 
(European University Foundation EUF) розроблено політику використання 
штучного інтелекту в університеті.  

Збільшення кількості навчальних аудиторій, які оснащені 
мультимедійним обладнанням або іншим спеціальним обладнанням, що 
забезпечує виконання функцій мультимедійного обладнання 

В університеті реалізується комплексна стратегія цифрової 
трансформації освітнього простору задля створення високотехнологічного 
навчального середовища. На постійній основі відбувається модернізація 
аудиторного фонду мультимедійними комплексами, що забезпечують 
подвійний канал сприйняття інформації (високоякісна візуалізація й 
аудіосупровід). Для проведення потокових лекцій, наукових презентацій і 
засідань вченої ради лекційні зали оснащено професійними акустичними 
системами і радіомікрофонами, що гарантує інклюзивність та комфортність 
комунікації для всіх учасників освітнього процесу. 

Задля забезпечення якісної підготовки до ліцензійних інтегрованих 
іспитів і проведення об’єктивного контролю знань на профільних кафедрах 
функціонують спеціалізовані комп’ютерні кластери (по 15 робочих станцій). 
Крім того, для підсумкового комп’ютерного контролю адміністративного 
рівня розгорнуто два електронні центри тестування, інтегровані з відкритою 
базою тестових завдань, що дозволяє проводити моніторинг успішності в 
режимі реального часу. 

Суттєво оновлено матеріально-технічну базу кафедр морфологічного 
профілю. Упроваджено технології цифрової мікроскопії, що дозволяють 
транслювати зображення мікропрепаратів на широкоформатні монітори для 
детального колективного аналізу. На кафедрах анатомічного спрямування 
освітній процес переведено на новий рівень завдяки використанню 
інтерактивних анатомічних столів із функцією 3D-візуалізації. Це 
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обладнання дозволяє здобувачам освіти, інтернам і курсантам проводити 
віртуальне препарування, моделювати фізіологічні процеси, вивчати 
індивідуальну анатомічну мінливість і здійснювати передопераційне 
планування на основі реальних клінічних кейсів. 

Флагманом упровадження інновацій стала створена на базі кафедри 
анатомії з клінічною анатомією та оперативною хірургією навчальна 
імерсійно-симуляційна лабораторія. Її функціонування забезпечує реалізацію 
принципів гібридного навчання, поєднуючи класичні методики (робота з 
музейними препаратами, кадавер-матеріалом у навчальних операційних) із 
новітніми технологіями (віртуальна реальність, симуляційні тренажери, 
інтерактивні панелі). 

В умовах імерсійного середовища лабораторії успішно впроваджено 
сучасні формати занять: інтерактивні лекції-візуалізації, кейс-стаді, рольові 
ігри і моделювання клінічних ситуацій. Інноваційні освітні методики 
дозволяють сформувати у здобувачів стійкі професійні компетентності та 
клінічне мислення ще на етапі додипломної освіти. 

Зростання обсягу витрат на оновлення наукового і лабораторного 
обладнання (включаючи балансову вартість обладнання, яке отримано як 
дарунок в оренду або лізинг) у кошторисі витрат ЗВО (без урахування 
закладів фахової передвищої освіти в його структурі) 

Постійно здійснюються заходи щодо оновлення наукового і 
лабораторного обладнання університету. У 2025 році було отримано 
обладнання безкоштовно  на суму  2 626,3 тис. грн,  у тому числі: 

- лапароскопічна стійка, в комплекті 1 шт. – 1383,3 тис. грн, 
- інвентор-генератор KS5500IES ATSR, 1 шт. – 48,3 тис. грн, 
- гібрид. інвентор уск. з бат.м/ 5 шт. соняч. нак. сист., 1 шт. – 368,7 

тис.грн, 
- автоматичний перемикач інвентора, 1 шт. – 15,8 тис.грн, 
- принтер для друку етикеток, 1 шт. – 3,5 тис.грн, 
- тренажер з управління дихальними шляхами, 1 шт. – 85,1 тис.грн, 
- стерилізатор повітряний ГП40, 1 шт. – 15,3 тис.грн, 
- медичні реактиви і матераіали – 706,3 тис.грн. 
Збільшення кількості наукових журналів категорії «А» (відповідно до 

Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, 
затвердженого наказом МОН від 15 січня 2018 року № 32), що видаються 
ЗВО 

До категорії «А» наукових фахових видань належать журнали 
«Український стоматологічний альманах» і «Світ медицини і біології», що 
входять до міжнародних наукометричних баз  Scopus  і Web of Science 
відповідно.   

Збільшення кількості публікацій у фахових наукових виданнях України 
категорії «А» (або категорій «А» і «Б»), виконаних науково-педагогічними, 
науковими і педагогічними працівниками, які працюють за основним місцем 
роботи в ЗВО 
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Науковими, науково-педагогічними працівниками університету 
опубліковано  328 статей у виданнях, включених до Переліку наукових 
фахових видань України 

Збільшення кількості публікацій у зарубіжних періодичних виданнях 
країн ОЕСР  

У 2025 році науковими, науково-педагогічними працівниками  
університету опубліковано 48 праць у зарубіжних періодичних виданнях 
країн ОЕСР  (усього 1722 публікації в наукометричній базі Scopus станом на 
01.01.2026). 

Збільшення обсягу надходжень до спеціального фонду за результатами 
наукових та науково-технічних робіт за проєктами міжнародного 
співробітництва, за результатами наукових і науково-технічних робіт за 
господарськими договорами та за результатами надання наукових послуг 

Протягом 2025 року університетом укладено 20 договорів про 
виконання наукових розробок і досліджень у галузі медицини з іноземними й 
вітчизняними організаціями. За результатами наукових і науково-технічних 
робіт за господарськими договорами та за результатами надання наукових 
послуг за звітний  період надійшло коштів спеціального фонду в сумі 1,79 
млн грн.  Порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження 
збільшилися на 72%. 

Збільшення обсягу коштів на виконання досліджень і розробок ЗВО, які 
за результатами конкурсного відбору фінансуються із загального фонду 
бюджету (в абсолютних величинах і/або у відсотках від обсягів відповідного 
фінансування) 

За результатами конкурсного відбору на виконання досліджень і 
розробок  університетом із загального фонду державного бюджету у 2025 
році отримано фінансування в сумі 1,4 млн грн, що в порівнянні з минулим 
роком менше на 12,5 %. 

Збільшення кількості науково-педагогічних та наукових працівників 
ЗВО, які не менше шести місяців працюють за основним місцем роботи у 
ЗВО і мають не менше п’яти наукових публікацій у фахових наукових 
виданнях України категорії «А», в загальному контингенті науково-
педагогічних і наукових працівників, які працюють у ЗВО за основним місцем 
роботи 

На кінець 2025 року кількість штатних науково-педагогічних і 
наукових працівників університету, які мають не менше п’яти наукових 
публікацій у фахових наукових виданнях України категорії «А», становила 
37,45 у перерахунку на 100 посад науково-педагогічних працівників. 

Збільшення кількості штатних науково-педагогічних та наукових 
працівників ЗВО, які працюють не менше шести місяців за основним місцем 
роботи у ЗВО і під їх керівництвом за останні п’ять років здобуто дипломи 
(документи) переможців та призерів (лауреатів) міжнародних культурно-
мистецьких проєктів, внесених до відповідних міжнародних реєстрів, 
визнаних Міністерством культури та інформаційної політики України, в 
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загальній кількості науково-педагогічних і наукових працівників, які 
працюють у ЗВО за основним місцем роботи (стосується осіб, які 
забезпечують освітній процес за спеціальностями галузі знань «Культура і 
мистецтво») 

Відділ координує роботу 19 творчих колективів і гуртків, 6 мають 
звання «Народний аматорський». У 2025 році відзначили творчий ювілей 
народний аматорський вокальний ансамбль «Мальви» («Хай наша пісня 
живе», присвячений його 30-річчю) і народний аматорський ансамбль 
бально-спортивного танцю «Орхідея» («15 років у ритмі», із нагоди 15-
річчя»). Усі мистецькі колективи взяли участь у міжнародних, 
Всеукраїнських, регіональних заходах, зокрема «Я студент ПДМУ», у рамках 
проєкту з профорієнтації «Навчаємо лікарів для миру і майбутнього» для 
учнівської молоді м. Лубен, а також є постійними учасниками творчих 
заходів університету благодійного напряму. Зібрані кошти передано на 
потреби ЗСУ. Придбано сценічні пояси для вокального ансамблю «Мальви» 
на суму 8200 грн. 

Культурно-мистецькі заходи  2025 Отримано дипломів 
Міжнародні фестивалі-конкурси 6 4 дипломи Гран-прі, 2 

дипломи І ступеня 
Всеукраїнські фестивалі-конкурси 3 1 диплом ІІІ ступеня, 2 

дипломи за участь  
Регіональні фестивалі-конкурси 1 1 диплом ІІ ступеня 

 

Збільшення питомої ваги випускників ЗВО, які сплачують податки в 
Україні як підприємці або наймані працівники, та через 2 роки після 
завершення навчання працюють на посадах, що потребують наявності 
здобутої вищої освіти (за винятком осіб, які продовжили навчання, 
проходять службу в силових структурах або перебувають у соціальній 
відпустці) 

В умовах воєнного стану в Україні за звітний період отримання 
інформації щодо випускників ЗВО, які сплачують податки в Україні як 
підприємці або наймані працівники, і через 2 роки після завершення 
навчання працюють на посадах, що потребують наявності здобутої освіти, 
неможливе, тому такі дані відсутні. 

 

2. Підготовка фахівців із вищою освітою за відповідними освітніми 
програмами згідно зі стандартами вищої освіти 

У Полтавському державному медичному університеті підготовка 
кваліфікованих фахівців здійснюється відповідно до вимог Законів України 
«Про вищу освіту», «Про освіту», з урахуванням завдань, визначених 
Указами Президента України, Постановами і Розпорядженнями Кабінету 
Міністрів України, нормативно-правовими та розпорядчими документами 
Міністерства освіти і науки та  Міністерства охорони здоров’я України.   

У 2025 році в Полтавському державному медичному університеті 
проводилася підготовка  здобувачів вищої освіти за такими освітньо-
професійними (освітньо - науковими) програмами: 
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- на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти –  «Парамедик», 
«Медсестринство»,  «Фізична терапія, ерготерапія», «Біологія»; 

- на другому (магістерському) рівні вищої освіти – «Медицина», 
«Стоматологія»,  «Педіатрія», «Громадське здоров'я», «Фармація», «Терапія 
та реабілітація», «Біологія», «Медична психологія», «Менеджмент охорони 
здоров’я та соціальне проєктування»; 

- на третьому (освітньо - науковому) рівні освіти – «Медицина», 
«Стоматологія»,  «Біологія», «Педіатрія», «Громадське здоров'я». 

Ураховуючи виклики сьогодення,  у 2025-2026 н.р. в університеті 
розпочато реалізацію освітньо-професійної програми «Парамедик» на 
заочній формі навчання для осіб, які обіймають посади бойових медиків у 
Збройних Силах України і боронять Україну від російського нападу.  

Відповідно до стандартів вищої освіти і з урахуванням рекомендацій 
МОЗ України в ПДМУ розроблено і затверджено Вченою радою освітні 
програми для відповідних рівнів вищої освіти в межах спеціальностей, що 
визначають вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за 
цією програмою; перелік освітніх компонентів і логічну послідовність їх 
вивчення; кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання програми; 
очікувані результати навчання, яких має досягти здобувач відповідного 
ступеня вищої освіти.  

На підставі освітніх програм провідними фахівцями університету в 
складі відповідних робочих груп розроблено навчальні плани, які визначають 
перелік і обсяг освітніх компонентів у кредитах ЄКТС; послідовність їх 
вивчення, форми проведення навчальних занять та їхній обсяг; графік 
навчального процесу; форми поточного і підсумкового контролю.  

Високий рівень підготовки фахівців у Полтавському державному 
медичному університеті та її відповідність стандартам вищої освіти України 
було підтверджено успішно проведеною у  2025 році  Національним 
агентством із забезпечення якості вищої освіти акредитацією трьох освітньо-
наукових програм: освітньо-наукової програми підготовки докторів 
філософії  за спеціальністю 222 «Медицина» (сертифікат про акредитацію № 
16857); освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії  за 
спеціальністю 221 «Стоматологія» (сертифікат про акредитацію № 16856)  і 
освітньо-наукової програми за спеціальністю I3 «Педіатрія» (сертифікат про 
акредитацію № 16855). 

 

На медичному факультеті №1 реалізуються три освітньо-професійні 
програми: ОПП «Медицина», ОПП «Медична психологія», ОПП «Фармація» 
на другому рівні вищої освіти (магістерському). Станом на 01.01.2026 р. на 
медичному факультеті №1 навчаються 1036 здобувачів освіти (861 – на 
бюджетній формі навчання, 175 – на контрактній). 

Відповідно до встановлених вимог і затвердженого графіка проведення 
єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня вищої 
освіти «магістр», тестових екзаменів ліцензійних інтегрованих іспитів для 
здобувачів освітньо-кваліфікаційних рівнів «бакалавр», «молодший 
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спеціаліст» і лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів галузі знань 22 
«Охорона здоров’я» у 2025 році основне складання першого етапу ЄДКІ: 
інтегрований тестовий іспит «Крок 1» та іспит з англійської мови 
професійного спрямування для спеціальності «Медицина» для здобувачів 
вищої освіти 3-го курсу медичних факультетів було проведено 17-18.06.2025 
р., повторне складання відбулося 12.08.2025 року. Відповідно до Порядку 
здійснення єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів 
ступенів фахової передвищої освіти та вищої освіти першого 
(бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів за спеціальностями галузі 
знань 22 «Охорона здоров’я», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 
України від 28.03.2018 № 334 (зі змінами), наказу ДНП «Центр тестування» 
від 22.10.2025 № 01/02/97 і листа ДНП «Центр тестування» № 823/01-12 від 
23.10.2025 р. 25 листопада 2025 р. відбулось однократне повторне складання 
першого етапу ЄДКІ. 

До складання першого етапу ЄДКІ: інтегрований тестовий іспит «Крок 
1» було залучено 296 здобувачів; до англійської мови професійного 
спрямування (АМПС) залучено 258 студентів. Середній відсоток правильних 
відповідей з іспиту «Крок 1» склав 73,47% (у 2024 році – 65,46%), при 
національному показнику – 72,7%, а на іспиті з АМПС – 63,2% (у 2024 році – 
55,4%). 

За статистичними даними Центру тестування, з інтегрованого 
тестового іспиту «Крок 1» 59 студентів не набрали 64,0% правильних 
відповідей, що становить 19,9% (у 2024 році – 35,3%) за національного 
показника  21,6%. За результатами однократного повторного складання етапу 
1 ЄДКІ: інтегрованого тестового іспиту «Крок 1» іспит не пересклали 19 
студентів.  

За статистичними даними зі звіту Центру тестування, іспит з АМПС не 
склав 1 здобувач вищої освіти з 258, що становить 0,4% (у 2024 році – 2,7%) 
за національного показника 4,4%. За результатами однократного повторного 
складання етапу 1 ЄДКІ, іспит з АМПС склали всі студенти. 

Відповідно до наказу МОЗ України основне складання другого етапу 
ЄДКІ: інтегрованого тестового іспиту «Крок 2» для спеціальності 
«Медицина» для здобувачів вищої освіти 6-го курсу медичних факультетів 
було проведено 13.05.2025 р., повторне складання відбулося 02.07.2025 року. 
Відповідно до Порядку здійснення єдиного державного кваліфікаційного 
іспиту для здобувачів ступенів фахової передвищої освіти і вищої освіти 
першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів за 
спеціальностями галузі знань 22 «Охорона здоров’я», затвердженого 
Постановою Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 334 (зі змінами), 
наказу ДНП «Центр тестування» від 22.10.2025 № 01/02/97 і листа ДНП 
«Центр тестування» № 823/01-12 від 23.10.2025 р. 2 грудня 2025 р. відбулось 
однократне повторне складання другого етапу ЄДКІ. 

До основного складання другого етапу ЄДКІ: інтегрований тестовий 
іспит «Крок 2» було залучено 222 студентів. Середній відсоток правильних 
відповідей з іспиту «Крок 2» склав 78,1 (у 2024 році – 80,38%) за 
національного показника 79,5%. 
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За статистичними даними зі звіту Центру тестування, з інтегрованого 
тестового іспиту «Крок 2» 9 здобувачів освіти не набрали 64,0% правильних 
відповідей, що становить 4,1%, (у 2024 році – 6,3%) за національного 
показника  4,4%. За результатами однократного повторного складання етапу 
2 ЄДКІ: інтегрованого тестового іспиту «Крок 2» іспит не пересклали 2 
студенти. 

Дані щодо складання тестових компонентів ЄДКІ подано в табл. 1. 
Таблиця  1 

Результати складання тестових компонентів ЄДКІ 
вітчизняними здобувачами освіти за ОПП «Медицина» 

Кількість здобувачів освіти, які не 
склали іспит Тестовий 

компонент ЄДКІ Рік Складали 
(к-сть осіб) 

Склали 
(к-сть 
осіб) абс. (%) середній показник по 

Україні (%) 
2024 204 132 72 35,3 26,8 Крок 1 2025 296 237 59 19,9 21,6 
2024 185 180 5 2,7 3,0 Іспит з 

англійської мови 
професійного 
спрямування 

2025 258 257 1 0,4 4,4 

2024 254 239 15 5,9 3,0 Крок 2 2025 222 213 9 4,1 4,4 
 

За результатами однократного повторного складання етапу 1 ЄДКІ: 
інтегрованого тестового іспиту «Крок 1», іспит не пересклали 19 студентів, 
що становить 6,4%;  іспит з АМПС склали всі студенти. 

За результатами однократного повторного складання етапу 2 ЄДКІ: 
інтегрованого тестового іспиту «Крок 2», іспит не пересклали 2 студенти, що 
становить 0,9%. 

У 2025 році атестація здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 
освіти ОПП «Медицина» відбулася у формі об'єктивного структурованого 
практичного (клінічного) іспиту (далі – ОСП(К)І). Дані про його результати 
подано у зведеній табл. 2.  

Таблиця  2 
Зведені дані щодо підсумків складання ОСП(К)І здобувачами вищої освіти 

випускного курсу факультетів медичних №1, 2 за ОПП «Медицина» 
Склали іспити 
у тому числі 

на «5» отримали 
диплом з 
відзнакою 

на «4» на «3» на «2» 

Н
ав
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ль

ни
й 
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ів
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як
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кл
ад

ал
и 

ат
ес

та
ці

ю
 

абс
. 

% абс. % абс. % абс. % абс. % 

Серед-
ній бал 

2024 141 140* 43 30,7 15 10,7 88 62,9 9 6,4 - - 168,5 
2024 

(СНТН) 
113 113 21 18,6 3 2,65 81 71,7 11 9,7 - - 164,1 

2025 145 145 40 27,6 17 11,7 96 66,2 9 6,2 - - 169,7 
2025 

(СНТН) 
77 77 10 13 1 1,3 51 66,2 16 20,8 - - 161,5 

 

* один студент не з’явився на іспит без поважної причини. 
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На виконання наказів МОЗ України було проведено електронний 
розподіл випускників 2025 року на проходження ними програми підготовки в 
інтернатурі. Результати подано в табл. 3. 

Таблиця 3 
Працевлаштування здобувачів вищої освіти випускного курсу факультетів 

медичних №1, 2 за ОПП «Медицина» 
Узяли участь в електронному розподілі 

та отримали направлення на 
проходження програми підготовки в 

інтернатурі 

Відмовилися від участі в розподілі та 
самостійно обиратимуть місце проходження 
інтернатури відповідно до пункту 1 розділу 

II Положення про інтернатуру, 
затвердженого наказом МОЗ від 22 червня 

2021 року № 1254 (зі змінами) 

Джерело фінансування 
здобуття вищої освіти 

Джерело фінансування здобуття 
вищої освіти 

К
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ЄД
К

І Е
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«К
ро
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2»

 

Усього 

за кошти 
державного 

бюджету 

за кошти 
фізичних 

(юридичних) 
осіб 

Усього 

за кошти 
державного 

бюджету 

за кошти 
фізичних 

(юридичних) 
осіб 

222 213* 112 92 20 101 8 93 

* За результатами однократного повторного складання етапу 2 ЄДКІ: інтегрованого 
тестового іспиту «Крок 2» іспит додатково пересклали 7 здобувачів освіти. 

 

Станом на 01.01.2026 р. за ОПП «Фармація», спеціалізація «Фармація» 
на медичному факультеті №1 навчаються 32 здобувачі освіти (3 на 
бюджетній формі навчання, 29 на контрактній), із них  8 здобувачів – денна 
форма навчання (3 на бюджетній формі навчання, 5 на контрактній), 24 –
заочна форма навчання (24 на контрактній), із них одна особа скористалася 
правом академічної відпустки (1 – контрактна).  

Відповідно до встановлених вимог і затвердженого графіка проведення 
єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня вищої 
освіти «магістр», тестових екзаменів ліцензійних інтегрованих іспитів для 
здобувачів освітньо-кваліфікаційних рівнів «бакалавр», «молодший 
спеціаліст» і лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів галузі знань 22 
«Охорона здоров’я» у 2025 році основне складання першого етапу ЄДКІ: 
інтегрований тестовий іспит «Крок 1» та іспит з англійської мови 
професійного спрямування  для спеціальності «Фармація, промислова 
фармація» спеціалізації «Фармація» було проведено для здобувачів вищої 
освіти на 3-му курсі медичного факультету №1 10-11.06.2025 р., повторне 
складання відбулося 12.08.2025 року. Відповідно до Порядку здійснення 
єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступенів фахової 
передвищої освіти і вищої освіти першого (бакалаврського) та другого 
(магістерського) рівнів за спеціальностями галузі знань 22 «Охорона 
здоров’я», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 
28.03.2018 № 334 (зі змінами), наказу ДНП «Центр тестування» від 
22.10.2025 № 01/02/97 і листа ДНП «Центр тестування» № 823/01-12 від 
23.10.2025 р.  25 листопада 2025 р. відбулось однократне повторне складання 
першого етапу ЄДКІ. 
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До складання першого етапу ЄДКІ: інтегрований тестовий іспит «Крок 
1» і АМПС було залучено 14 здобувачів заочної форми навчання. Середній 
відсоток правильних відповідей з іспиту «Крок 1» склав 62,6% за 
національного показника 51,5%, а з АМПС – 46,9%. 

За статистичними даними зі звіту Центру тестування, з інтегрованого 
тестового іспиту «Крок 1» 7 студентів не набрали 64,0% правильних 
відповідей, що становить 50,0% за національного показника 61,2%. За 
результатами однократного повторного складання етапу 1 ЄДКІ: 
інтегрованого тестового іспиту «Крок 1», іспит не пересклали 2 студенти.  

За статистичними даними зі звіту Центру тестування, АМПС не склав 1 
здобувач вищої освіти з 258, що становить 0,4% (у 2024 році – 2,7%) за 
національного показника 4,4%. За результатами однократного повторного 
складання етапу 1 ЄДКІ: іспит з АМПС склали всі студенти. 

Результати подано в табл. 4. 
Таблиця 4 

Результати складання тестових компонентів ЄДКІ 
вітчизняними здобувачами освіти зі спеціальності «Фармація, промислова 

фармація» спеціалізації «Фармація»  
(заочна форма навчання) 

Кількість здобувачів освіти, 
які не склали іспит 

Тестовий компонент 
ЄДКІ 

Рік Складали 
(к-сть 
осіб) 

Склали 
(к-сть 
осіб) 

абс. (%) 
середній 

показник по 
Україні (%) 

Крок 1 2025 14 7 7 50 61,2 
Іспит з англійської 
мови професійного 

спрямування 
2025 14 13 1 14,3 29,3 

 

За результатами однократного повторного складання етапу 1 ЄДКІ: 
інтегрованого тестового іспиту «Крок 1», іспит не пересклали 2 студенти, що 
становить 14,3%. 

До складання першого етапу ЄДКІ: інтегрований тестовий іспит «Крок 
1» було залучено одну здобувачку освіти денної форми навчання, яка, за 
результатами однократного повторного складання, успішно склала іспит. 

Станом на 01.01.2026 р. за ОПП «Медична психологія» на медичному 
факультеті №1 навчаються 40 здобувачів освіти (16 на бюджетній формі 
навчання, 24 на контрактній), із них дві особи скористалися правом 
академічної відпустки (2 – контрактна).  

Відповідно до встановлених вимог і затвердженого графіка проведення 
єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня вищої 
освіти «магістр», тестових екзаменів ліцензійних інтегрованих іспитів для 
здобувачів освітньо-кваліфікаційних рівнів «бакалавр», «молодший 
спеціаліст» і лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів галузі знань 22 
«Охорона здоров’я» у 2025 році основне складання першого етапу ЄДКІ: 
інтегрований тестовий іспит «Крок 1» та іспит з англійської мови 
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професійного спрямування для спеціальності «Медична психологія» було 
проведено для здобувачів вищої освіти на 3-му курсі медичного факультету 
№1 17-18.06.2025 р., повторне складання відбулося 12.08.2025 року. 
Відповідно до Порядку здійснення єдиного державного кваліфікаційного 
іспиту для здобувачів ступенів фахової передвищої освіти та вищої освіти 
першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів за 
спеціальностями галузі знань 22 «Охорона здоров’я», затвердженого 
Постановою Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 334 (зі змінами), 
наказу ДНП «Центр тестування» від 22.10.2025 № 01/02/97 і листа ДНП 
«Центр тестування» № 823/01-12 від 23.10.2025 р.  25 листопада 2025 р. 
відбулось однократне повторне складання першого етапу ЄДКІ. 

До складання першого етапу ЄДКІ: інтегрований тестовий іспит «Крок 
1» і АМПС було залучено двох здобувачів. За результатами однократного 
повторного складання етапу 1 ЄДКІ: «Крок1» і АМПС склала одна особа. 

На медичному факультеті №2 реалізуються 4 освітньо-професійні 
програми: ОПП «Медицина» зі скороченим нормативним терміном навчання, 
ОПП «Педіатрія» і ОПП «Біологія» на другому рівні вищої освіти 
(магістерському) та ОПП «Біологія» на першому рівні вищої освіти 
(бакалаврському). Станом на 01.01.2026 р. на медичному факультеті №2 
навчаються 249 здобувачів освіти (29 на бюджетній формі навчання, 220 на 
контрактній).  

 

Станом на 01.01.2026 р. на медичному факультеті №2 за ОПП  
«Педіатрія» навчаються 36 здобувачів освіти (28 на бюджетній формі 
навчання, 8 на контрактній). 

Відповідно до встановлених вимог і затвердженого графіка проведення 
єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня вищої 
освіти «магістр», тестових екзаменів ліцензійних інтегрованих іспитів для 
здобувачів освітньо-кваліфікаційних рівнів «бакалавр», «молодший 
спеціаліст» і лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів галузі знань 
22 «Охорона здоров’я» у 2025 році основне складання першого етапу ЄДКІ: 
інтегрований тестовий іспит «Крок 1» та іспит з англійської мови 
професійного спрямування для спеціальності «Педіатрія» було проведено для 
здобувачів вищої освіти на 3-му курсі медичних факультетів 17.06.2025 р., 
повторне складання відбулося 12.08.2025 року. 

До основного складання першого етапу ЄДКІ та англійської мови 
професійного спрямування (АМПС) було залучено 9 здобувачів вищої освіти. 
Середній відсоток правильних відповідей з іспиту «Крок 1» склав 75,4% за 
національного показника 68,7 %, а на іспиті з АМПС – 62,0%. 

Інтегрований тестовий іспит «Крок 1» склали всі 9 здобувачів вищої 
освіти, що становить 100 %. 

З іспиту з англійської мови професійного спрямування 1 здобувач 
вищої освіти не набрав 40 % правильних відповідей, що становить 11,1 %. За 
статистичними даними зі звіту Центру тестування, сформованими за 
результатими основного і повторного іспитів з англійської мови 
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професійного спрямування, іспит склали всі здобувачі вищої освіти, що 
становить 100,0%. 

Відповідно до наказу МОЗ України основне складання першого етапу 
ЄДКІ: інтегрованого тестового іспиту «Крок 2» для спеціальності 
«Педіатрія» було проведено для здобувачів вищої освіти на 6-му курсі 
факультету медичного № 2 13.05.2025 р. 

До тестування було залучено двох здобувачів вищої освіти. Середній 
відсоток правильних відповідей з іспиту «Крок 2» склав 75,0 %  за 
національного показника  81,0 %. 

Інтегрований тестовий іспит «Крок 2» склали всі 2 здобувачі вищої 
освіти, що становить 100 %. 

Дані щодо складання тестових компонентів ЄДКІ подано в табл. 5 і 6. 
Таблиця 5 

Результати основного складання тестових компонентів ЄДКІ 
вітчизняними здобувачами освіти за ОПП «Педіатрія» 

Кількість здобувачів освіти, 
які не склали іспит Тестовий 

компонент ЄДКІ Рік 
Складали 

(к-сть 
осіб) 

Склали 
(к-сть 
осіб) 

Середній 
показник 

(%) 

Націо-
нальний 
показник 

(%) абс. (%) 
середній 

показник по 
Україні (%) 

2024 5 4 66,5 63,0 1 20,0 - Крок 1 
2025 9 9 75,4 68,7 0 0 - 
2024 5 5 58,8 - 0 0 - Іспит з 

англійської мови 
професійного 
спрямування 

2025 9 8 62,0 - 1 11,1 - 

2024 16 15 80,15 79,0 1 6,25 - Крок 2 2025 2 2 75,0 81,0 0 0 - 
Таблиця 6 

 Результати основного й повторного складань тестових компонентів ЄДКІ 
вітчизняними здобувачами освіти за ОПП «Педіатрія» 

Кількість здобувачів освіти, які не 
склали іспит Тестовий 

компонент ЄДКІ Рік Складали 
(к-сть осіб) 

Склали 
(к-сть 
осіб) абс. (%) 

середній 
показник по 
Україні (%) 

2024 5 5 0 0 21,0 Крок 1 
2025 9 9 0 0 - 
2024 6 6 0 0 2,1 Іспит з 

англійської мови 
професійного 
спрямування 

2025 9 9 0 0 - 

2024 16 16 0 0 5,3 Крок 2 
2025 2 2 0 0 - 

 

У 2025 році атестація здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 
освіти ОПП «Педіатрія» відбулася у формі об’єктивного структурованого 
практичного (клінічного) іспиту (далі – ОСП(К)І). Дані про його результати 
подано у зведеній табл. 7. 
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Таблиця 7 
Зведені дані щодо підсумків складання ОСП(К)І здобувачами вищої освіти 

випускного курсу факультету медичного №2 за ОПП «Педіатрія» 
Склали іспити 

на «5» Отримали 
диплом з 
відзнакою 

на «4» на «3» на «2» 

Рі
к 

К
іл

ьк
іс

ть
  

зд
об

ув
ач

ів
 в

ищ
ої

 о
св

іт
и 

на
 в

ип
ус

кн
ом

у 
ку

рс
і 

К
іл

ьк
іс

ть
 

зд
об

ув
ач

ів
, я

кі
 с

кл
ад

ал
и 

ат
ес

та
ці

ї 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Середній 
бал 

2024 16 16 9 56,2 3 18,75 6 37,5 1 6,3 - - 177,2 
2025 2 2 - - - - 2 100 - - - - 161 

 
Станом на 01.01.2026 р. на медичному факультеті №2 за спеціальністю 

«Біологія та біохімія» навчаються 13 здобувачів освіти за заочною 
контрактною формою навчання (9 здобувачів за другим (магістерським) 
рівнем вищої освіти, 4 здобувачі за першим (бакалаврським) рівнем вищої 
освіти). 

Формою атестації здобувачів ступеня вищої освіти за ОПП «Біологія» 
відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 091 «Біологія та 
біохімія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти є кваліфікаційний 
екзамен і публічний захист кваліфікаційної роботи. 

У 2025 році до атестації було допущено 8 здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти ОПП «Біологія». 

Кваліфікаційний екзамен і публічний захист кваліфікаційної роботи 
склали всі 8 здобувачів вищої освіти, що становить 100% (табл. 8). 

Таблиця 8 

Вид підсумкової атестації Середній бал Кількість дипломів 
з відзнакою 

Кваліфікаційний екзамен 4,6 
Публічний захист 
кваліфікаційних робіт 4,7 4 

 
На стоматологічному факультеті на початок 2025 року навчалися 820 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти ОПП «Стоматологія» 
(з них 11 осіб перебували в академічній відпустці). Протягом року 
відраховано 83 здобувачів другого рівня вищої освіти: за власним бажанням 
– 24; за невиконання навчального плану – 55; як такі, що не уклали угоду з 
оплати й не приступили до занять, – 2; у зв’язку з завершенням навчання в 
університеті – 2. Протягом року на здобуття другого рівня вищої освіти ОПП 
«Стоматологія»  поновлено з ПДМУ 49 здобувачів освіти, переведено й 
поновлено з інших ЗВО – 7. 

За підсумками першого туру Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2024/2025 навчальному 
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році, відповідно до листа ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» від 
02.10.2024 №21/08-1610 «Про проведення Всеукраїнської студентської 
олімпіади та Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з 
галузей знань і спеціальностей у 2024/2025 навчальному році», серед 
здобувачів освіти стоматологічного факультету призові місця здобули: 

1. Волинець Андрій – диплом І ступеня зі спеціальності 
«Стоматологія» за роботу «Координування відповідності різних 
класифікаційних підходів до уражень слизової оболонки порожнини рота» 
(науковий керівник – к. мед. н., доцент Іленко-Лобач Н. В.); 

2. Пляк Олександра – диплом ІІ ступеня зі спеціальності 
«Стоматологія» за роботу «Застосування PRF і PRP технологій в комплексній 
профілактиці ускладнень після операції видалення зуба» (науковий керівник 
– д. мед. н., професор Аветіков Д. С.). 

8 квітня 2025 року проведено складання тестових компонентів 
(інтегрованого тестового іспиту «Крок 1» й іспиту з англійської мови 
професійного спрямування) 1 етапу єдиного державного кваліфікаційного 
іспиту для здобувачів вищої освіти спеціальності «Стоматологія». 

Інтегрований тестовий іспит «Крок 1» складали 234 здобувачі вищої 
освіти. Середній відсоток правильних відповідей з іспиту склав 67,4% 
(минулого року – 71,8%) за національного показника 65,4%. За 
статистичними даними зі звіту ДНП «Центр тестування», інтегрований 
тестовий іспит «Крок 1» не склали 44 (18,8%) здобувачі освіти (минулого 
року – 30,0%) за середнього показника по Україні 22,3%. За результатами 
однократного повторного складання, інтегрований тестовий іспит «Крок 1» 
не склали 16,3% здобувачів освіти, що є найкращим показником за останні 5 
років. 

Іспит з англійської мови професійного спрямування складали 214 
здобувачів. Середній відсоток правильних відповідей з іспиту склав 69,0% 
(минулого року – 59,7%). За статистичними даними зі звіту ДНП «Центр 
тестування», іспит з англійської мови професійного спрямування не склали 3 
(1,4%) здобувачі освіти (минулого року – 4,0%) за середнього показника по 
Україні 5,4%. За результатами однократного повторного складання іспит з 
англійської мови професійного спрямування не склали 0,9% здобувачів 
освіти. 

У 2024/2025 навчальному році атестацію здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти ОПП «Стоматологія» проведено у формі 
єдиного державного кваліфікаційного іспиту, а саме його компонентів: 
інтегрованого тестового іспиту «Крок 2» і об’єктивного структурованого 
практичного (клінічного) іспиту. 

27 травня 2025 року проведено складання інтегрованого тестового 
іспиту «Крок 2». Іспит складали 157 здобувачів вищої освіти. Середній 
відсоток правильних відповідей з іспиту склав 83,0% (минулого року – 
72,8%) за національного показника 82,0%. За статистичними даними зі звіту 
ДНП «Центр тестування», інтегрований тестовий іспит «Крок 2» не склали 3 
(1,9%) здобувачі освіти (минулого року – 1,0%) за середнього показника по 
Україні 3,2%. За результатами однократного повторного складання, 
інтегрований тестовий іспит «Крок 2» не склали 0,6% здобувачів освіти, що є 
найкращим показником за останні 5 років. 
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Дані щодо складання тестових компонентів ЄДКІ подано в табл. 9. 
Таблиця  9 

Результати складань тестових компонентів ЄДКІ 
здобувачами освіти стоматологічного факультету 

Кількість здобувачів освіти, які 
не склали іспит Тестовий 

компонент ЄДКІ Рік Складали 
(к-сть осіб) 

Склали 
(к-сть 
осіб) абс. (%) 

середній 
показник 

по Україні (%) 
2024 151 106 45 30,0 25,9 
2025 234 190 44 18,8 22,3 Крок 1 
2025 
ост. 239 200 39 16,3 – 

2024 124 119 5 4,0 6,3 
2025 214 211 3 1,4 5,4 

Іспит з 
англійської мови 

професійного 
спрямування 

2025 
ост. 215 213 2 0,9 – 

2024 208 206 2 1,0 3,9 
2025 157 154 3 1,9 3,2 Крок 2 
2025 
ост. 157 156 1 0,6 – 

 

Об’єктивний структурований практичний (клінічний) іспит (ОСП(К)І) 
було проведено на клінічних базах кафедр терапевтичної стоматології й 
ортопедичної стоматології з імплантологією в терміни з 3 по 6 червня 2025 
року. 

Результати складання об’єктивного структурованого практичного 
(клінічного) іспиту (ОСП(К)І) подано в табл. 10. 

Таблиця 10 
Результати складань об’єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту 

(ОСП(К)І) здобувачами освіти стоматологічного факультету 
Кількість випускників, які склали іспит 

отримали 
«5» 

з них 
отримали 
диплом з 
відзнакою 

отримали 
«4» 

отримали 
«3» 

отримали 
«2» 

Рі
к 

К
іл

ьк
іс

ть
 зд

об
ув

ач
ів

 н
а 

ви
пу

ск
но

му
 к

ур
сі
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о 
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 с

кл
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іс
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ту

 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л 

2024 208 208 37 17,79 16 7,69 143 68,75 28 13,46 – – 4,04 
2025 157 157 36 22,93 13 8,28 97 61,78 24 15,29 – – 4,08 

 
 

На виконання наказів МОЗ України було проведено електронний 
розподіл випускників 2025 року на проходження ними програми підготовки в 
інтернатурі. Результати подано в табл. 11. 
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Таблиця 11 

Інформація про розподіл випускників 
на проходження програми підготовки в інтернатурі 

Узяли участь в електронному розподілі 
та отримали направлення на 

проходження програми підготовки в 
інтернатурі 

Відмовилися від участі в розподілі та 
самостійно обиратимуть місце 

проходження інтернатури 

Джерело фінансування 
здобуття вищої освіти 

Джерело фінансування 
здобуття вищої освіти 

К
іл

ьк
іс

ть
 зд

об
ув

ач
ів

 в
ищ

ої
 

ос
ві

ти
 н

а 
ви

пу
ск
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му

 к
ур

сі
 

К
іл

ьк
іс

ть
 зд

об
ув

ач
ів

 в
ищ

ої
 

ос
ві

ти
, я

кі
 с

кл
ал

и 
2 

ет
ап

 
ЄД

К
І Усього 

за кошти 
державного 

бюджету 

за кошти 
фізичних 

(юридичних) 
осіб 

Усього 

за кошти 
державного 

бюджету 

за кошти 
фізичних 

(юридичних) 
осіб 

157 154 2 2 – 152 6 146 
 
На початок 2025 р. на міжнародному факультеті навчалися 279 

іноземців, з яких 251 – англійською мовою. Протягом року відраховано 113 
осіб (без урахування випускників): 112 за невиконання індивідуального 
навчального плану та 1 як такий, що не приступив до навчання. 
 У 2025 році на навчання зараховано 5 здобувачів освіти: 

- 2 – на ОПП «Стоматологія» (ступінь вищої освіти «магістр»); 
- 3 – на ОПП  «Медицина» (ступінь вищої освіти «магістр»). 
На початок звітного періоду на факультеті за ОПП «Стоматологія»  

здобували освіту 63 іноземці, у тому числі 54 англійською мовою, а за ОПП 
«Медицина»  – 216 осіб, у тому числі 197 англомовної форми навчання. 

          Згідно з навчальним планом і графіком навчального процесу іноземні 
здобувачі вищої освіти 3-5 курсів ОПП «Медицина» у 2024-2025 н.р. 
складали Етап 1 ЄДКІ. Основне складання іспитів «Крок 1» та англійської 
мови професійного спрямування (АМПС) в Україні відбулося 24.06.2025 р., а 
в центрах сертифікаційного тестування за межами території України 03-
19.02.2025 р. і 09-26.06.2025 р. Повторні/додаткові складання іспитів «Крок 
1» і англійської мови професійного спрямування в Україні було проведено 
12.08.2025 р. і 25.11.2025 р., а в центрах сертифікаційного тестування за 
межами території України – 21.04-04.05.2025 р., 04-26.08.2025 р., 22.09-
02.10.2025 р., 17-23.11.2025 р. В іспиті «Крок 1» узяли участь 6 іноземців, з 
яких 2 (33,3%) його не склали (у минулому році цей показник становив 
40,0%). Іспит з англійської мови професійного спрямування з 6 здобувачів 
вищої освіти не склав 1 (16,6%) (минулого року – 16,7%).  

 Іноземні здобувачі вищої освіти, які навчалися на 3-5 курсах за ОПП 
«Стоматологія», також складали Етап 1 ЄДКІ. Основну сесію іспитів «Крок 
1» і англійської мови професійного спрямування для них було проведено в 
центрах сертифікаційного тестування за межами території України  07-
20.04.2025 р., а додаткові/повторні складання іспитів в Україні відбулися 
12.08.2025 р., 25.11.2025 р. та за межами території України в центрах 
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сертифікаційного тестування – 21.04-04.05.2025 р., 04-26.08.2025 р. і 17-
23.11.2025 р. відповідно. В іспиті «Крок 1» узяли участь 5 здобувачів вищої 
освіти, з яких 2 (40%) його не склали (у минулому році цей показник 
становив 56,5%). Іспит з англійської мови професійного спрямування склали 
всі 4 здобувачі вищої освіти (минулого року іспит не склали 19 іноземців 
(46,3%)). 

Іноземні здобувачі вищої освіти 6 курсу ОПП «Медицина»  брали 
участь у складанні Етапу 2 ЄДКІ: іспиту «Крок 2». В Україні основну сесію і 
повторні/додаткові його складання було проведено 20.05.2025 р. і 02.07.2025 
р. та 02.12.2025 р., а за межами території України в центрах сертифікаційного 
тестування – 12-25.05.2025 р. і 27.06-06.07.2025 р. та 24-30.11.2025 р. 
відповідно. Із 69 здобувачів вищої освіти, які взяли в ньому участь, 3 (4,3%) 
його не склали (у минулому році – 7,6%). 
 Іноземці, які навчалися на 5 курсі за ОПП «Стоматологія», також у 
2024-2025 н.р. складали Етап 2 ЄДКІ: іспит «Крок 2». В Україні основну 
сесію і повторне/додаткове складання іспиту було проведено 27.05.2025 р. і 
02.07.2025 р. та 02.12.2025 р., а в центрах сертифікаційного тестування за 
межами території України – 26.05-08.06.2025р. і 27.06-06.07.2025 р. та 24-
30.11.2025р. відповідно. Із 28 здобувачів освіти, які взяли в ньому участь, 3 
(10,7%) його не склали (минулого року – 10,6%). 

Загалом результати ліцензійних іспитів подано у зведеній табл. 12.  
Таблиця  12 

Результати складання 
 етапу 1 ЄДКІ: «Крок 1» і АМПС та етапу 2 ЄДКІ: «Крок 2»  

Кількість осіб,  

які не склали іспит Іспит Рік Складали 

 

Склали 

абс. % по Україні % 

2024 20 12 8 40,0 – «Крок 1» 
 2025 6 4 2 33,3 - 

2024 18 15 3 16,7 – 
ЄДКІ, Етап 1 

ОПП «Медицина» англійська 
мова 2025 6 5 1 16,6 - 

2024 62 27 35 56,5  «Крок 1» 
 2025 5 3 2 40 – 

2024 41 22 19 46,3 – 

ЄДКІ, Етап 1 
ОПП 

«Стоматологія» 
англійська 

мова 
 2025 4 4 0 0 - 

2024 170 157 13 7,6 – «Крок 2» 
ОПП «Медицина» 2025 69 66 3 4,3 - 

2024 66 59 7 10,6 – «Крок 2» 
ОПП «Стоматологія» 2025 28 25 3 10,7 - 

 

До об’єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту було 
допущено 72 іноземців, які навчалися за ОПП «Медицина».  
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На «відмінно» іспит склали 3 здобувачі освіти, що становить 4,2% 
загальної кількості; 37 (51,4%) отримали оцінку «добре», оцінку «задовільно» 
– 32 іноземці (44,4%). Незадовільних оцінок не отримав жоден.  

Загальний середній бал серед іноземних здобувачів вищої освіти склав 
146,7 бала ECTS, у порівнянні з минулим роком дещо збільшився (2024 р. – 
145,8). Натомість якісна успішність знизилася до 55,6% порівняно з 2024 
роком (67,5%).    

Загальні результати підсумкової атестації випускників за ОПП 
«Медицина» наведено в табл. 13. 

Таблиця  13 
Зведені дані підсумків складання ОСП(К)І  

іноземними здобувачами вищої освіти (ОПП «Медицина»)    
Підсумки складання іспиту 

«відмінно» 
 

«добре» 
 

«задовільно» 
 

«незадовільно» 
 

 
Н

ав
ча

ль
ни

й 
рі

к  
Кi

ль
кi

ст
ь 

зд
об

ув
ач

ів
   

абс. % абс. % абс. % абс. % 

Середній 
бал  

2024 166 4 2,4 108 65,1 54 32,5 - - 145,8 
2025 72 3 4,2 37 51,4 32 44,4 - - 146,7 
  

До об’єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту 
(ОПП «Стоматологія») було допущено 28 іноземців. Середній бал склав 3,42 
(у 2024 році – 3,64). «Відмінно» з усіх дисциплін отримав 1 випускник 
(3,58%). 10 іноземців (35,71%) склали іспити на «добре», а 17 іноземців 
(60,71%) склали іспити на «задовільно». 

Загальні результати підсумкової атестації випускників за ОПП 
«Стоматологія» наведено в табл. 14. 

Таблиця  14 
Зведені дані підсумків складання ОСП(К)І  

іноземними здобувачами вищої освіти (ОПП «Стоматологія») 
Кількість випускників, які склали іспити 

 на «5» отримали 
диплом з 
відзнакою 

на «4» на «3» на 
«2» 

С
ер

ед
ні

й 
 б

ал
 

 
 
 

Рік 

К
іл

ьк
іс

ть
  

ос
іб

  

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %  
 2024 66 3 4,55 1 1,52 36 54,55 27 40,9 - - 3,64 

2025 28 1 3,58 - - 10 35,71 17 60,71 - - 3,42 
 

Протягом 2025 року Навчально-науковий медичний інститут був 
відповідальним за реалізацію освітньо-професійних програм і організацію 
освітнього процесу  

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти: 
ОПП «Громадське здоров′я» спеціальності 229 «Громадське здоров′я»; 
ОПП «Менеджмент охорони здоров’я та соціальне проєктування» 

спеціальності 073 «Менеджмент»; 
ОПП «Терапія та реабілітація» спеціальності 227 «Терапія та 

реабілітація»; 
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти: 
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ОПП «Медсестринство», ОПП «Парамедик» спеціальності 223 
«Медсестринство»; 

ОПП «Фізична терапія, ерготерапія» спеціальності 227 «Фізична 
терапія, ерготерапія»; 

ОПП «Фізична терапія, ерготерапія» спеціальності 227 «Терапія та 
реабілітація». 

Станом на 31.12.2025 року контингент здобувачів освіти інституту 
складав 396 осіб  (бюджетна форма навчання – 147 осіб, контрактна форма 
навчання – 249 осіб): 

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти – 85 осіб, 
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти – 311 осіб. 
Освітні послуги надаються за денною і заочною формами навчання: 
денна форма навчання – 302 здобувачі освіти, 
заочна форма навчання – 94 здобувачі освіти. 
Загалом освітній процес за ОПП забезпечували 25 кафедр університету. 
У 2025 році атестацію проходили випускники освітньо-професійних 

програм: 
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти: 
ОПП «Громадське здоров′я» спеціальності 229 «Громадське здоров′я»; 
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти: 
ОПП «Парамедик» спеціальності 223 «Медсестринство». 
Атестація здобувачів ОПП «Громадське здоров′я» відбулася у формі 

публічного захисту кваліфікаційної роботи магістра і ЄДКІ («Крок 2»).  
ЄДКІ складав 31 випускник заочної форми навчання.  Усі здобувачі 

освіти склали «Крок 2».  Національний показник за результатами складання 
іспиту у 2025 році становить 73,6 %, середній результат здобувачів ННМІ –  
76,5%, що в порівнянні з 2024 роком (74,4%)  на 2,1% вище. 
(https://www.testcentr.org.ua/ai/2025/ai-krok2-phe-2025.pdf). 

Протягом 17.06.2025 – 19.06.2025 року відбувся захист кваліфікаційних 
магістерських робіт, результати якого представлено в табл. 15. 

За ОПП «Парамедик» ЄДКІ  складали 6 випускників, склали всі 100%.  
Національний показник за результатами складання здобувачами ЄДКІ зі 
спеціальності «Медсестринство» спеціалізації «Екстрена медицина» у 2025 
році становить 73,0%, середній результат здобувачів ННМІ по інституту – 
69,34%, що в порівнянні з 2024 роком  (73,04%) на 3,7% нижче 
(https://www.testcentr.org.ua/ai/2024/ai-b-emed-2024.pdf).  

12.06.2025 року випускники складали практично-орієнтований іспит, 
результати якого представлено в табл. 16. 

Атестація здійснювалася відкрито, публічно і завершилася видачею 
дипломів та присвоєнням випускникам освітнього ступеня й освітньої 
кваліфікації. Форми атестації здобувачів освіти, організація і реалізація 
освітнього процесу відповідають вимогам стандартів вищої освіти, 
затвердженим наказами Міністерства освіти і науки України. 
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Таблиця  15 

Результати захисту кваліфікаційної роботи магістра у 2025 році 
Кількість здобувачів освіти, які складали іспит 
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Громадське 
здоров'я 31 8 25,8 5 16 12 38,7 11 35,5 - - 3,9 

Таблиця  16 
Результати складання практично-орієнтованого іспиту випускниками 

спеціальності 223 «Медсестринство» спеціалізації «Екстрена медицина» у 2025 році 
Кількість здобувачів освіти, які складали іспит 
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Парамедик 6 4 66,7 - - 2 33,3 - - - - 4,7 

 
У фаховому медико-фармацевтичному коледжі здійснюється 

реалізація освітньо-професійних програм галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»: 

ОПП «Стоматологія ортопедична», спеціальність 221 «Стоматологія»; 
ОПП «Сестринська справа», спеціальність 223 «Медсестринство»; 
ОПП «Фармація», спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація». 
Станом на 31.12.2025 року контингент здобувачів фахової передвищої 

освіти складав 456 осіб. 
Освітні послуги надаються за очною (денною) і заочною формами 

навчання: очна форма навчання – 313 здобувачів освіти, заочна форма 
навчання – 143 здобувачі освіти. 

У 2025 році атестація здобувачів ОПП «Сестринська справа», ОПП 
«Фармація» і ОПП «Стоматологія ортопедична» відбулася у формі ЄДКІ: 
«Крок М» і практично-орієнтований комплексний кваліфікаційний іспит.  

ОПП «Сестринська справа», спеціальність 223 «Медсестринство». 
ЄДКІ («Крок М») складали 15 випускників, склали всі здобувачі (100%). 
Національний показник за результатами складання ЄДКІ здобувачами 
ступеня фахової передвищої освіти спеціальності «Медсестринство» у 2025 
році становив 68,3%, середній результат здобувачів ФМФК – 64,4% 
(https://www.testcentr.org.ua/ai/2025/ai-m-n-2025.pdf). 
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Практично-орієнтований іспит випускники ОПП «Сестринська справа» 
складали на базі коледжу, результати представлено в табл. 17. 

ОПП «Фармація», спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація». 
ЄДКІ («Крок М») складали 89 випускників, не склали 8 здобувачів освіти 
(9%).  Національний показник за результатами складання ЄДКІ здобувачами 
ступеня фахової передвищої освіти спеціальності «Фармація, промислова 
фармація» у 2025 році становив 55%, середній результат здобувачів освіти 
ФМФК – 49,4% (https://www.testcentr.org.ua/ai/2025/ai-m-ph-p-2025.pdf). 

Практично-орієнтований комплексний кваліфікаційний іспит 
випускники ОПП «Фармація» складали на базі коледжу, результати 
представлено в табл. 18. 

ОПП «Стоматологія ортопедична», спеціальність 221 «Стоматологія». 
ЄДКІ («Крок М») складав 31 випускник, склали всі здобувачі освіти (100%). 
Національний показник за результатами складання ЄДКІ  здобувачами 
ступеня фахової передвищої освіти спеціальності «Стоматологія» у 2025 році 
становив 67,7%, середній результат здобувачів ФМФК – 70,3% 
(https://www.testcentr.org.ua/ai/2025/ai-m-pst-2025.pdf). 

Результати практично-орієнтованого іспиту випускників ОПП 
«Стоматологія ортопедична» представлено в табл. 19. 

Атестація відбулася відкрито, публічно й завершилася видачею 
дипломів та присвоєнням випускникам освітньо-професійного ступеня 
«фаховий молодший бакалавр». Форми атестації здобувачів освіти, 
організація і реалізація освітнього процесу відповідають вимогам Стандартів 
фахової передвищої  освіти. 

Таблиця 17 
Результати складання практично-орієнтованого іспиту випускниками ОПП 

«Сестринська справа» спеціальності 223 «Медсестринство» у 2025 році 
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Сестринська 
справа 15 6 40 1 16,6 6 40 3 20 - - 4,2 

Таблиця 18 
Результати складання практично-орієнтованого комплексного кваліфікаційного 

іспиту випускниками ОПП «Фармація» спеціальності 226 «Фармація, промислова 
фармація» у 2025 році 
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Фармація 80 13 16,25 3 3,75% 41 51,25 26 32,5 - - 3,8 
Примітка: 1 етап ЄДКІ складали 89 осіб; 2 етап – 80 осіб (1 здобувач  не з’явився, 

8 здобувачів відраховано за власним бажанням). 
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Таблиця 19 
Результати складання практично-орієнтованого іспиту випускниками ОПП 

«Стоматологія ортопедична» спеціальності 221 «Стоматологія»  у 2025 році 
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Стоматологія 
ортопедична 31 14 45,2 6 19,4 8 25,6 9 29 - - 4,2 

 
Післядипломна підготовка в Полтавському державному медичному 

університеті проводиться на основі Витягу з Єдиної державної електронної 
бази з питань освіти щодо права провадження освітньої діяльності у сфері 
післядипломної освіти (наказ МОН України від 18.12.2023 №604-л, наказ 
МОН України від 18.06.2025 №95-л). 

Підготовка лікарів в інтернатурі проводиться згідно з наказами МОЗ 
України від 22.06.2021 №1254 «Про затвердження Положення про 
інтернатуру» (зі змінами), внесеними згідно з наказами МОЗ України від 
03.02.2022 №218, від 16.03.2022 №493, від 13.05.2022 №805, від 10.04.2023 
№673, від 06.05.2024 №788, №2197 від 30.12.2024, №177 від 30.01.2025 та 
іншими нормативними документами. 

У 2025 році в інтернатурі навчалися інтерни за 18 фахами. Навчальний 
процес проводиться на 9 базових кафедрах навчально-наукового інституту 
післядипломної освіти  та на 22 кафедрах медичного і стоматологічного 
профілів. 

У 2024-2025 н.р. навчався 801 інтерн (2024 р. –791), із них 651 (2024 р. 
– 682) медичного профілю і 150 стоматологічного (2024 р. – 109). За 
бюджетом навчалися 377 інтернів  (у 2024 р. – 394), за контрактом – 424 
інтерни (2024 р. – 397). 

25 березня 2025 р. відбулося складання ліцензійно-інтегрованого іспиту 
«Крок 3. Стоматологія». Було заявлено 149 інтернів, 6 інтернів іспит не 
склали. Прохідний бал іспиту у 2025 р. складає 66%. Середній бал іспиту – 
82,36%. 

28-30 травня 2025 р. відбувся ліцензійно-інтегрований іспит для 
інтернів медичного профілю за спеціальностями (табл. 20). 

Таблиця  20 
№ 

з/п 
Спеціальність Дата 

складання 
Складали Не склали Середній 

бал 
1  Дерматовенерологія 28.05  17 1 74,5 
2  Загальна практика-сімейна 

медицина 
28.05  25 – 77,1 

3 Інфекційні хвороби 28.05 3 – 76,6 
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4 Медицина невідкладних станів 28.05 17 – 84,7 

5 Неврологія 28.05 22 – 83,2 
6 Офтальмологія 28.05 13 – 82,9 
7 Отоларингологія 29.05 11 – 84,8 

8.9 Ортопедія і травматологія 29.05 30 – 81,73 
10 Внутрішні хвороби 29.05 63 – 83,7 
11 Педіатрія 29.05 17 – 84 
12 Психіатрія 29.05 9 – 87,6 
13 Фізична та реабілітаційна 

медицина 
29.05 2 – 71,65 

 Усього   229  81,82 
 
Інтерни за спеціальностями “Акушерство та гінекологія”, 

“Анестезіологія та інтенсивна терапія”, “Дитяча хірургія та хірургія” 
30.05.2025 складали апробаційний іспит “Крок 3”, усього 78 осіб. 

У січні та червні 2025 року проведено підсумкову атестацію на 
визначення знань і практичних навичок із присвоєнням професійної 
кваліфікації для інтернів останнього року підготовки. 

Не допущені до підсумкової атестації 7 інтернів, які не склали “Крок 3” 
(«Дерматовенерологія» – 1; «Стоматологія» – 6). 

Таблиця  21 

 Назва спеціальності Бюджет Контракт Допущено Середній 
бал 

    1 Акушерство та гінекологія 18 7 25 4,3 
2 Анестезіологія та інтенсивна 

терапія 
13 11 24 3,7 

3 Внутрішні хвороби 34 29 63 4,1 
4 Дерматовенерологія – 17 16 4,4 
5 Дитяча хірургія 1  1 4,0 

6 Загальна практика – сімейна 
медицина 

14 13 25 4,3 

7 Інфекційні хвороби 4 – 4 5,0 
8 Медицина невідкладних станів   12 4 16 4,3 
9 Неврологія 12 10 22 4,4 
10 Ортопедія і травматологія 19 11 30 4,0 
11 Отоларингологія 5 6 11 4,5 
12 Офтальмологія 8 5 13 4,4 
13 Патологічна анатомія  – 1 1 5,0 
14 Педіатрія 15 2 17 4,1 
15 Психіатрія 7 2 9 4,1 
16 Хірургія 22 10 32 4,5 

17 Фізична та реабілітаційна 
медицина 

– 2 2 5,0 

17 Усього медичного профілю 184 130 314 4,4 
18 Стоматологія 1 143 144 4,1 

 Усього 185 273 457 4,4 
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23 травня 2025 року відбулася щорічна Всеукраїнська науково-
практична конференція лікарів-інтернів «Актуальні питання клінічної 
медицини», в якій узяли участь представники вищих медичних закладів 
освіти. У роботі конференції в змішаному форматі взяли участь 314 лікарів- 
інтернів: 257 офлайн і 57 онлайн. Під час засідань секцій «Клінічна 
медицина» і «Стоматологія» лікарі-інтерни представили 34 доповіді.  

Кращі доповіді відзначено дипломами І, ІІ і ІІІ ступенів. До збірника 
матеріалів конференції ввійшло 132 роботи. 

Зарахування в інтернатуру у 2025 році відбулося за рейтинговою 
системою електронного розподілу (табл. 22). 

Таблиця  22 
Контингент інтернів ННІПО на 31.12.2025 

І рік 
навчання 

ІІ рік 
навчання 

ІІІ рік 
 навчання Разом 

Назва спеціальності 
Б К 

У
сь

ог
о 

Б К 

У
сь

ог
о 

Б К 

У
сь

ог
о 

Б К 

У
сь

ог
о 

Акушерство та 
гінекологія 

4 9 13 3 12 15 12 15 27 19 36 55 

Анестезіологія та 
інтенсивна терапія 

10 6 16 17 12 29 17 18 35 44 36 80 

Внутрішні хвороби 25 13 38 19 15 34    44 28 72 
Дерматовенерологія  – 8 8 2 8 10    2 16 18 
Дитяча хірургія – – – 1 – 1 13  13 14  14 
ЗПСМ 5 1 6 21 3 24    26 4 30 
Інфекційні хвороби – – – 3 – 3    3  3 
МНС 1 – 1 8 1 9    9 1 10 
Неврологія 4 2 6 10 4 14    14 6 20 
Ортопедія і 
травматологія 

12 5 17 11 7 18    23 12 35 

Отоларингологія 4 4 8 5 2 7    9 6 15 
Офтальмологія 5 2 7 5 3 8    10 5 15 
Педіатрія 4 1 5 7 4 11    11 5 16 
Психіатрія 5 2 7 6 4 10    11 6 17 
Хірургія 17 13 30 10 13 23 14 15 29 41 41 82 
Фізична та 
реабілітаційна 
медицина 

6 1 7 7 6 13    13 7 20 

Усього медичного 
профілю 102 67 169 135 94 229 56 48 104 293 209 502 

Стоматологія   109 109          
Разом 102 176 278       293 318 611 
 
 Навчально-виробничий план ННІПО за бюджетною формою 
підготовки за 2025 рік виконано на 100% (1845 осіб). За контрактною 
формою навчання  – на 97,3% (1265 осіб із 1300). 
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 Підвищення кваліфікації на циклах спеціалізації в ННІПО відбувається 
за 22 спеціальностями, із них нововведених – 3 (“Ультразвукова 
діагностика”, “Хірургія”, “Неврологія”). У 2025 році на циклах спеціалізації 
навчалися: за бюджетом – 123 лікарі, за контрактом – 377. На циклах 
стажування: за бюджетом – 24, за контрактом – 160. На циклах тематичного 
удосконалення: за бюджетом – 1698, за контрактом – 728. 

За результатами аналізу працевлаштування випускників інтернатури 
2025 р. отримано такі дані: 245 офіційно працевлаштовані (усього 
випускників – 321). У сільській місцевості та на територіях, де ведуться або 
велися бойові дії, працюють 12 лікарів, які отримали одноразову адресну 
допомогу в розмірі 200 тис. грн. (наказ МОЗ від 30.07.2025 № 1198 «Порядок 
надання одноразової адресної грошової допомоги випускникам, які закінчили 
підготовку в інтернатурі за лікарськими спеціальностями»). 

Навчально-науковий центр ментального здоров’я  
Із метою імплементації Всеукраїнської програми ментального здоров’я 

«Ти як?», ініційованої Оленою Зеленською, у навчально-науковому центрі 
ментального здоров’я ПДМУ протягом 2025 року було організовано і 
проведено понад 200 заходів із питань збереження й підтримки ментального 
здоров’я учасників освітнього процесу – тренінги, майстер-класи, воркшопи, 
практико-орієнтовані лекції та психоедукаційні заходи, які охоплювали 
питання ефективного стрес-менеджменту, опанування різних технік 
самодопомоги і ключових навичок у періоди підвищеного стресу, надання 
першої психологічної допомоги та психосоціальної підтримки, управління 
труднощами, а також профілактики емоційного й професійного вигорання. 
Упроваджено і проведено профілактичні заходи щодо протидії булінгу 
(цькуванню), а також психоедукаційні заходи на тему запобігання суїциду в 
межах Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». 

У рамках місяця обізнаності про психічне здоров’я проведено 
Регіональний форум «Імплементація національної політики у сфері 
ментального здоров’я на регіональному рівні: виклики, досягнення, 
перспективи», на якому було представлено результати впровадження 
Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?» у Полтавській 
області, на тематичних панельних дискусіях обговорювалися питання 
підтримки вразливих груп населення, плідної співпраці та впровадження 
інноваційних підходів у сфері охорони здоров’я, освіти й соціального 
захисту. Своїми успішними кейсами поділилися представники медичних, 
освітніх, соціальних установ, ДСНС, благодійної організації «Світло надії», 
Товариства Червоного Хреста України в Полтавській області. 

У Центрі триває активне впровадження сертифікатних програм, 
присвячених питанням ментального здоров’я. Понад 100 слухачів закінчили 
онлайн-навчання за сертифікатною програмою «Професійні компетенції 
соціальних і медичних працівників у сфері психічного здоров’я та 
психосоціальної підтримки». Розроблено й упроваджено програму з питань 
ментального здоров’я осіб, які хворіють на туберкульоз. Спільно з Центром 
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громадського здоров’я понад 450 слухачів закінчили навчання за програмою 
«Основи психосоціальної підтримки людей, які хворіють на туберкульоз». 
Понад 40 фахівців із соціальної роботи закінчили навчання за сертифікатною 
програмою «Навчання для фахівця: ефективні методи роботи з 
кривдниками». 15  науково-педагогічних працівників ПДМУ навчалися за 
програмою «Кризовий менеджмент у громадах». У межах реалізації проєкту 
«Пункт психологічних практик» у Навчально-науковому центрі ментального 
здоров’я проведено воркшоп для працівників психологічної служби 
Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Національної та 
патрульної поліції України, Національної гвардії України в Полтавській 
області  «Клініко-психопатологічні характеристики психічних розладів у 
потерпілих від надзвичайних ситуацій». 

Упродовж 2025 року в Центрі проведено низку майстер-класів щодо 
питань збереження ментального здоров’я фахівців сфери охорони психічного 
здоров’я, у тому числі професорки Лариси Герасименко на тему «Шляхи 
подолання професійного вигорання в лікарів, які працюють у сфері 
ментального здоров’я» для лікарів-слухачів циклу тематичного 
удосконалення «Ведення і лікування пацієнтів різного віку з розладами 
психіки», лікарів-психіатрів КП «Обласний заклад надання психіатричної 
допомоги Полтавської обласної ради» і лікарів-інтернів із фаху «Психіатрія»; 
практико-орієнтовану лекцію професора Ганни Васильєвої на тему 
«Психічне здоров’я медичних працівників: як зберегти ресурс у професії» 
для медичних працівників. 

Протягом 2025 року члени робочої групи Навчально-наукового центру 
ментального здоров’я брали участь у науково-дослідницькій діяльності 
університету, презентуючи свої здобутки на державному і міжнародному 
рівнях у вигляді семи усних і трьох стендових доповідей на наукових і 
науково-практичних конференціях, присвячених питанням збереження й 
відновлення ментального здоров’я, трьох публікацій у фахових виданнях і 
виданнях, включених до наукометричної бази Scopus.  

Фахівці Навчально-наукового центру ментального здоров’я активно 
долучалися до проведення Дня ментального здоров’я, Днів спільнодії 
програми «Ти як?», спецпроєкту «Щоденники стійкості»; разом зі 
здобувачами освіти долучалися до перегляду ефірів від  Координаційного 
центру КМУ / Mental Health UA за участі провідних експертів у сфері 
ментального здоров’я. 

Крім того, у 2025 році Полтавський державний медичний університет 
увійшов до числа 18 закладів вищої освіти, які приєдналися до підписання 
Меморандуму між World Health Organization Ukraine, Міністерством охорони 
здоров'я України та Міністерством освіти і науки України щодо інтеграції 
Програми дій ВООЗ із подолання прогалин у сфері психічного здоров’я 
(mhGAP) у вищу медичну освіту України на додипломному і післядиплоному 
рівнях.  
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У 2025 році в ПДМУ було оновлено освітні програми на 2025-2026 н.р. 
– включено компоненти програми mhGAP на додипломному рівні для 
здобувачів другого магістерського рівня вищої медичної освіти таких 
спеціальностей: «Медицина», «Педіатрія», «Медична психологія», 
«Громадське здоров’я», «Менеджмент охорони здоров'я та соціальне 
проєктування»; для здобувачів першого бакалаврського рівня – 
«Медсестринство», «Фізична терапія, ерготерапія». 

Упровадження mhGAP в освітній процес ПДМУ відбулося на 
післядипломному рівні – включення змістових модулів під час навчання в  
інтернатурі,  на циклах спеціалізації, на сертифікаційних курсах і під час 
тематичного удосконалення.  

Для забезпечення інтеграції інструментів mhGAP в освітній процес у 
Полтавському державному медичному університеті за підтримки 
Міжнародного Медичного Корпусу (International Medical Corps) у 2025 році 
проведено серію тренінгів для викладачів: 26 науково-педагогічних 
працівників ПДМУ пройшли офлайн «Тренінг із клінічного ведення 
психічних розладів за програмою mhGAP», 20 викладачів ПДМУ пройшли 
«Тренінг для тренерів та супервізорів із клінічного ведення психічних 
розладів за програмою mhGAP». 

У Навчально-науковому центрі ментального здоров’я ПДМУ на 
постійній основі забезпечено доступ до отримання супервізійної підтримки 
для науково-педагогічних працівників, які надають психосоціальну 
підтримку здобувачам освіти. 

Центр ветеранського розвитку 
Центр ветеранського розвитку при ПДМУ продовжує відігравати 

провідну роль у реадаптації ветеранів на Полтавщині, працюючи за чотирма 
основними напрямами: формування регіональної політики, консультативна 
діяльність, просвітницька активність і освітньо-наукові проєкти. 

У квітні Центр узяв участь у зустрічі «Вища освіта для ветеранів, 
військових та їхніх родин: умови, пільги, програми» у Ветеранському центрі 
Полтави, де членам ветеранської спільноти було представлено актуальні 
освітні програми, умови вступу й необхідні документи, терміни подачі заяв, 
можливості для навчання дітей військовослужбовців і додаткові послуги для 
ветеранів і їхніх родин.  

У травні Центр організував регіональну громадську платформу 
«Ментальне здоров'я і психосоціальна підтримка ветеранів і членів їхніх 
родин: обмін досвідом та посилення взаємодії» у межах Всеукраїнської 
програми «Ти як?». Захід об'єднав фахівців охорони здоров'я, психологів, 
представників громадських організацій, ветеранів і членів їхніх родин. 
Дмитро Бойко разом з іншими експертами поділився досвідом використання 
інноваційних методів лікування розладів психіки і поведінки, наголосивши 
на важливості комплексного підходу. Ветерани і члени їхніх родин розповіли 
про реальні виклики повернення до цивільного життя. За результатами 
обговорення було визначено стратегічні напрями роботи Центру. 
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Центр передав до бібліотеки ПДМУ колективну монографію 
«Повернення з війни: соціально-психологічні особливості реадаптації та 
ресоціалізації ветеранів і ветеранок до умов цивільного життя», зробивши це 
видання доступним для всіх зацікавлених читачів. 

Центр активно співпрацював із науковими установами, громадськими 
організаціями і державними органами, зокрема з Полтавським національним 
педагогічним університетом ім. В.Г. Короленка, Інститутом розладів сну та 
психотравматичних розладів, Ветеранським простором Полтави, Центром 
допомоги врятованим, Міністерством у справах ветеранів України і 
районними військовими адміністраціями. 

 

3. Призначення на посаду і звільнення з посади працівників 
закладу вищої освіти та створення умов для їхнього професійного 
розвитку 

Відповідно до ст. 55 Закону України «Про вищу освіту», «Порядку 
проведення конкурсного відбору та прийняття на роботу педагогічних і 
науково-педагогічних працівників ПДМУ» заміщення вакантних посад 
науково-педагогічних працівників відбувається на конкурсній основі. 

Процедура конкурсного відбору прозора і публічна, оголошення про 
проведення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічних 
працівників вчасно розміщується на сайті закладу вищої освіти. Кандидатури 
попередньо обговорюються на засіданнях відповідних кафедр, за 
результатами складається мотивований висновок про професійні якості 
претендентів. Конкурсна комісія бере до уваги наявність відповідної освіти, 
наукового ступеня, вченого звання, наукову діяльність, публікаційну 
активність, виконання ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, 
досвід роботи, володіння державною та іноземною мовами, рейтингову 
оцінку професійної діяльності, відгуки здобувачів освіти щодо якості 
викладання дисциплін. За 2025 рік обрано за конкурсом і укладено контракти 
зі 141 особою.  

Звільнення працівників ПДМУ відбувалося на підставах, передбачених 
КЗпП України. 

Професійному розвитку науково-педагогічних працівників сприяє 
стажування у вітчизняних і закордонних закладах освіти й охорони здоров’я. 
Для науково-педагогічних працівників, які нещодавно розпочали 
викладацьку діяльність, проводяться курси підвищення кваліфікації із 
залученням досвідчених фахівців ПДМУ й інших закладів вищої освіти 
міста. 

 

Лікувально-консультативна робота у 2025 році проводилася на  
36 клінічних кафедрах університету, базами яких є 99 закладів охорони 
здоров’я  Полтави, Полтавської області й України. 

З усіма базовими  закладами укладено двосторонні договори  про 
спільну діяльність відповідно до вимог наказу МОЗ України від 05.06.1997 р. 
№ 174 (зі змінами, внесеними в наказі МОЗ України № 792 від 09.09.2013 р.),  
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з урахуванням Постанови Кабінету Міністрів України № 1337 від 28.12.2020 
р. «Про затвердження Положення про організацію освітнього процесу у 
закладах за участю науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти, 
що здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти у сфері охорони 
здоров’я». 

Ліжковий фонд клінічних баз складає 5527 ліжок і 430 стоматологічних 
крісел. Контингент обслуговування – 1 млн 460 тис. 800 населення Полтави й 
Полтавської області. 

Станом на 01.01.2026 року на клінічних кафедрах працює 301 
клініцист. 

Із них: професорів – 60, доцентів – 180, асистентів – 61. 
Мають лікарські категорії: вищу категорію – 287, першу категорію – 

45, другу категорію – 36,  сертифікат лікаря-спеціаліста – 130. 
За звітний період співробітниками ПДМУ проконсультовано 83121 

пацієнта, у тому числі 75158 дорослого населення і 7963 дітей. Проведено 
оперативних втручань і асистенцій – 23274. Співробітниками університету  
проліковано 19922 стоматологічних хворих. 

Відповідно до Статуту Полтавського державного медичного 
університету, листа МОЗ України та згідно з рішенням Вченої ради ННЛП 
«Стоматологічний центр» реорганізовано шляхом створення навчально-
науково-лікувального підрозділу  «Університетська клініка». 

У складі ННЛП «Університетська клініка» створено «Центр 
ментального (психічного) – здоров’я» та укладено договір із НСЗУ на 72 
пакет «Ментальне здоров’я». 

На базі підрозділу «Стоматологічний центр» продовжено роботу  
пілотних проєктів «Медичне обслуговування із зубопротезування окремих 
категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України», 66 пакет НСЗУ і 67 пакет НСЗУ «Медичне 
обслуговування із лікування окремих категорій осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України». 

За звітний період кількість відвідувань склала 6077 осіб, відпрацьовано  
17769.5 УОП (умовних одиниць праці). 

Ухвалено Вченою радою університету і затверджено наказом ректора 
положення «Про лікувально-діагностичну роботу науково-педагогічних 
працівників клінічних кафедр ПДМУ». 

 

4. Виконання договірних зобов’язань закладу вищої освіти   
У 2025 році робота приймальної комісії Полтавського державного 

медичного університету проводилася згідно з "Комплексним планом заходів 
по підготовці, організації та проведенню прийому у 2025 році", яким 
передбачено всі основні напрями діяльності приймальної комісії та її 
підрозділів  щодо залучення до університету професійно орієнтованої молоді 
шляхом використання різноманітних методів і форм агітаційної роботи.  

Інформація про умови прийому до університету розміщувалась на 
всеукраїнських інтернет-порталах osvita.ua і education.ua, інтернет-ресурсі 
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«Полтавщина», YouTube-каналі університету.  
7 лютого, 14 лютого, 21 лютого, 28 лютого і 5 березня 2025 року 

відбулися заплановані «Дні відкритих дверей у Полтавському державному 
медичному університеті».         

У 2025 році приймальна комісія в рамках профорієнтаційної роботи 
брала активну участь у різних заходах регіонального і  державного рівнів.    

26-28 березня 2025 року в м. Києві в режимі онлайн відбулася XVI 
міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти – 2025». За результатами 
проведених конкурсів у номінаціях Полтавський державний медичний 
університет нагороджено: 

золотою медаллю і дипломом у номінації «Психологічне благополуччя 
учасників освітнього процесу: дієві практики»; 

дипломом за високий рівень презентації освітніх і  наукових досягнень 
і вагомий внесок у розвиток національної освіти. 

ПДМУ взяв участь у міжнародній виставці «Освіта та кар’єра - 
2025», що відбулася в режимі онлайн 11-12 квітня 2025 року. За 
результатами участі в рейтинговому виставковому конкурсі університет 
отримав почесне звання «Лідер вищої освіти України». 

ПДМУ взяв участь у міжнародній виставці «Освіта та кар’єра – День 
студента 2025», яка відбулася в режимі онлайн 14-15 листопада 2025 року. 
За результатами участі в рейтинговому виставковому конкурсі університет 
отримав почесне звання «Лідер вищої освіти України». 

2 грудня в Полтавському обласному центрі естетичного виховання 
учнівської молоді Полтавської обласної ради відбулася освітньо-наукова 
експірієнс-платформа «Сучасні тренди в науковій освіті: нові виклики та 
можливості». Подія згуртувала науковців, освітян, управлінців і учнівську 
молодь, створивши спільний простір для обміну досвідом, демонстрації 
інновацій та обговорення майбутнього сучасної освіти. Полтавський 
державний медичний університет став одним із ключових учасників 
експозиції, підготувавши кілька інтерактивних медичних локацій. 

Перебіг вступної кампанії  в ПДМУ представлено в таблицях 23-28. 
Таблиця 23 

Інформація про прийом заяв вступників до Полтавського державного 
медичного університету (освітній ступінь «Магістр») у 2025 році 

План Конкурс Спеціальність 
(Освітня програма) 

Основа 
вступу бюджет контракт 

Допущено 
до конкурсу 

заяв 
бюджет контракт 

І1 «Стоматологія» ПЗСО 15 277 697 2,87 2,27 
І2 «Медицина» ПЗСО 240 150 908 0,82 4,45 
І3 «Педіатрія» ПЗСО 10 8 68 0,2 7,25 
І1 «Стоматологія» НРК5 - 100 44  0,88 
2 «Медицина» НРК5 - 100 95  0,95 
І2 «Медицина» НРК6 - 10 2  0,2 
І4 «Медична психологія» ПЗСО 15 20 66 0,67 2,55 
І4 «Медична психологія» НРК5 - 15 1  0,07 
І8 «Фармація, промислова 
фармація» 

ПЗСО 10 5 33 0,3 4,6 
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І8 «Фармація, промислова 
фармація»  

НРК5  10 15  3,0 

І8 «Фармація, промислова 
фармація» 

НРК6  6 3  0,5 

І7 «Терапія та реабілітація» НРК6 2 2 3  0,5 
Е1 «Біологія та біохімія» НРК6, 

НРК7 
 20 7  0,7 

I9 «Громадське здоров`я» НРК6, 
НРК7 

 40 14  0,47 

D3 «Менеджмент» НРК6, 
НРК7 

 40 20  0,67 

Усього 292 793 1976   
Таблиця 24 

Інформація про прийом заяв вступників 
до Полтавського державного медичного університету  

(освітній ступінь «Бакалавр») у 2025 році 
План Конкурс Спеціальність 

(Освітня програма) 
Основа 
вступу бюджет контракт 

Допущено 
до конкурсу 

заяв 
бюджет контракт 

ОПП «Парамедик» 
І5 «Медсестринство»    
І5.02 «Екстрена медицина» 

ПЗСО - 12 34  3,44 

ПЗСО 10 20 76 0,8 3,3 ОПП «Медсестринство» 
І5 «Медсестринство»    
І5.01 «Медсестринство» 

НРК 5  16 
 

14  0,88 

ПЗСО 50 30 384 
 

1,44 11,13 ОПП «Фізична терапія, 
ерготерапія» 
І7  «Терапія та реабілітація» 
І7.02 «Ерготерапія» 

НРК5 - 20 65 - 3,25 

ОПП «Біологія» 
Е1 «Біологія та біохімія»  

ПЗСО - 6 15  2,53 

Усього  60 104 588   
Таблиця 25 

Інформація про прийом заяв вступників 
до фахового медико-фармацевтичного  коледжу 

Полтавського державного медичного університету  
(освітньо-професійний ступінь «Фаховий молодший бакалавр»)  

на основі повної загальної середньої освіти у 2025 році 
Спеціальність 

(Освітня програма) 
План  

(контракт) 
Допущено 

до конкурсу 
заяв 

Конкурс 

І1 «Стоматологія» (ОПП «Стоматологія 
ортопедична») 

10 20 2,0 

І5 «Медсестринство» (ОПП «Сестринська справа») 40 11 0,28 
І8 «Фармація, промислова фармація» (ОПП 
«Фармація»), денна форма навчання 

70 12 0,17 

І8 «Фармація, промислова фармація» (ОПП 
«Фармація»), заочна форма навчання 

80 53 0,66 

Усього 200 96  
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Таблиця 26 
Інформація про прийом заяв вступників до 

фахового медико-фармацевтичного  коледжу  
Полтавського державного медичного університету 

(освітньо-професійний ступінь «Фаховий молодший бакалавр»)   
на основі базової загальної середньої освіти у 2025 році 

Спеціальність  
(Освітня програма) 

План  
(контракт) 

Допущено 
до конкурсу 

заяв 

Конкурс 

І1 «Стоматологія» (ОПП «Стоматологія 
ортопедична») 

40 49 1,23 

І5 «Медсестринство» (ОПП «Сестринська 
справа») 

30 28 0,93 

І8 «Фармація, промислова фармація» (ОПП 
«Фармація»)  

50 15 0,3 

Усього 120 92  
Таблиця  27 

Прохідний бал для зарахування вступників за загальним конкурсом  
до Полтавського державного медичного університету у 2025 році  

 за державним замовленням 
Спеціальність 

(Освітня програма) 
Прохідний бал  

(рекомендація до зарахування 
ЄДЕБО) 

І1 «Стоматологія»  180,995 
І2 «Медицина» 150,003 
І3«Педіатрія»  156,104 
І4 «Медична психологія» 150,384 
І7 «Терапія та реабілітація» - 
І8 «Фармація» 154,093 
І5 «Медсестринство» (ОПП «Медсестринство») 144,629 
І7 «Терапія та реабілітація» (ОПП «Фізична терапія, 
ерготерапія») 144,213 

Таблиця 28 
Інформація про кількість студентів, зарахованих на перший курс 

Полтавського державного  медичного університету у 2025 році 
Спеціальність (освітня програма) Основа 

вступу 
Бюджет Контракт 

ОС «Магістр» 
ПЗСО 15 170 І1 «Стоматологія»  
НРК5  24 
ПЗСО 194 18 
НРК5  23 

І2 «Медицина»  

НРК6  2 
І3 «Педіатрія»  ПЗСО 2 1 

ПЗСО 10 1 І4 «Медична психологія»  
НРК5  - 
ПЗСО 3 2 
НРК5   

І8 «Фармація, промислова фармація» 

НРК 6  1 
І7 «Терапія та реабілітація» НРК6  1 
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І9 «Громадське здоров`я», заочна форма   НРК6,7  12 
Е1 «Біологія та біохімія», заочна форма НРК6,7  5 
D3 «Менеджмент», заочна форма НРК6,7  18 

ОС «Бакалавр» 
ПЗСО 7 8 І5 «Медсестринство»   

(ОПП «Медсестринство») НРК5  3 
І5 «Медсестринство»   
(ОПП «Парамедик») 

ПЗСО  12 

ПЗСО 48 33 І7 «Терапія та реабілітація»  
(ОПП «Фізична терапія, ерготерапія») НРК5  19 

Е1 «Біологія» (ОПП «Біологія») ПЗСО  2 

ОПС «Фаховий молодший бакалавр» 
ПЗСО  10 І1 «Стоматологія»  

(ОПП «Стоматологія ортопедична») БСО  40 
ПЗСО  7 І5 «Медсестринство»  

(ОПП «Сестринська справа») БСО  20 
ПЗСО  8 І8 «Фармація»  

(ОПП «Фармація»), денна форма  БСО  12 
І8 «Фармація»  
(ОПП «Фармація»), заочна форма  

ПЗСО  39 

Усього 279 494 
 

Отже, усього до ПДМУ на перший курс зараховано 773 особи. 
 

5. Дотримання закладом вищої освіти ліцензійних умов 
провадження освітньої діяльності 

Полтавський державний медичний університет дотримується 
ліцензійних умов провадження освітньої діяльності згідно з Постановою 
КМУ від 24.03.2021 №365 та відповідно до Відомостей щодо здійснення 
освітньої діяльності у сфері фахової передвищої освіти станом на 04.06.2021, 
Відомостей щодо здійснення освітньої діяльності у сфері вищої освіти 
станом на 12.06.2023 і Відомостей щодо здійснення освітньої діяльності у 
сфері післядипломної освіти  станом на 18.12.2023. 

Ліцензіат (ПДМУ) своєчасно повідомляє орган ліцензування (МОН 
України) про зміни в провадженні освітньої діяльності, у тому числі й про 
зміни місця провадження освітньої діяльності, постійно оновлює інформацію 
на сайті закладу щодо виконання ліцензійних умов; не менше двох разів за 
рік оновлює (актуалізує) інформацію в системі ЄДЕБО щодо кадрового і 
матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності. 

Освітню діяльність із підготовки іноземців і осіб без громадянства 
Університет проводить виключно за акредитованими освітніми програмами. 

У Полтавському державному медичному університеті за звітний період 
провадилася освітня діяльність із таких спеціальностей: 091 Біологія та 
біохімія галузі знань 09 Біологія/Е1 Біологія та біохімія галузі знань Е 
Природничі науки, математика та статистика; 221 Стоматологія/І1 Стоматологія 
галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення; 222 Медицина/І2 
Медицина галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення;  223 
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Медсестринство/І5 Медсестринство галузі знань І Охорона здоров’я та 
соціальне забезпечення; 225 Медична психологія/І4 Медична психологія 
галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення; 226 Фармація, 
промислова фармація/І8Фармація галузі знань І Охорона здоров’я та 
соціальне забезпечення; 227 Терапія та реабілітація/І7 Терапія та реабілітація 
галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення; 228 Педіатрія/І3 
Педіатрія галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення; 229 
Громадське здоров’я галузі знань 22 Охорона здоров’я/І9 Громадське 
здоров’я галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення; 073 
Менеджмент  галузі знань 07 Управління та адміністрування/D3 Менеджмент 
галузі знань D Бізнес, адміністрування та право за всіма заявленими рівнями 
підготовки.  

Експертними комісіями НАЗЯВО при проведенні акредитації закладу, 
ліцензійною комісією МОН України при ліцензуванні розширення 
провадження освітньої діяльності не виявлено порушень дотримання 
ліцензійних умов провадження освітньої діяльності; скарги від юридичних і 
фізичних осіб із цього питання не надходили. 

 

6. Наукова, науково-технічна та інноваційна діяльність закладу 
вищої освіти, у тому числі комерціалізація результатів прикладних 
досліджень, міжнародне наукове і науково-технічне співробітництво 

В освітньо-науковому процесі Полтавського державного медичного 
університету використовуються передові наукові розробки. Результати 
науково-дослідних робіт упроваджено у вигляді статей, доповідей на 
науково-практичних конференціях, конгресах, симпозіумах.   

У 2025 році в університеті виконувалася науково-дослідна робота, що 
фінансувалася з Державного бюджету України, «Розробка методики 
лікування та профілактики розвитку фіброзу легень шляхом активації PPAR-
gamma рецепторів» (номер державної реєстрації – 0122U201686). 

Науково-педагогічні працівники університету згідно з планом 
виконували 46 ініціативних науково-дослідних робіт. 

Виконувалася науково-дослідна робота на основі господарського 
договору з ТОВ «Юрія-Фарм» – «Напрацювання і адаптація моделі 
повторюваної черепно-мозкової травми щурів». 

Тривала активна співпраця з Університетом Дуйсбург–Ессен 
(Німеччина), у межах якої було започатковано новий науково-практичний 
міждисциплінарний проєкт, присвячений дослідженню фізичного і 
психологічного стресу, пов’язаного з війною, як тригера клінічно значущих 
реактивацій вірусів.  

Делегація працівників ПДМУ взяла участь у щорічній конференції 
Німецького товариства вірусології (GfV) у м. Гамбурзі, де було представлено 
усні та постерні доповіді.  

Нині виконується проєкт GIZ 81311161 «Військовий фізичний та 
психологічний стрес, що спричиняє клінічно значущі реактивації вірусів». 
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ПДМУ належить до повноправних учасників міжнародної спільноти, 
входячи в ряд провідних європейських і світових організацій. Серед них – 
Міжнародна асоціація університетів (IAU) у Франції,Європейська асоціація 
університетів (EUA) у Бельгії, Міжнародна федерація асоціацій студентів-
медиків у Данії, Велика Хартія Університетів (Magna Charta Universitatum), 
Міжнародна ініціатива Організації Об'єднаних Націй «Академічний вплив» 
(United Nations Academic Impact, UNAI) і Європейська Фундація 
Університетів (European University Foundation, EUF).   

В осінньому семестрі 2025-2026 н.р. представниці Університету 
Джонса Гопкінса (США) – одного з провідних медичних університетів світу 
– прочитали онлайн-лекції для аспірантів ПДМУ. Під час лекції Рейчел 
Волден “Ethical Use of AI in Academic Publishing: Navigating Opportunities & 
Responsibilities” було розглянуто питання етичного використання штучного 
інтелекту в наукових публікаціях. Лекція професорки Сари Пойнтон 
“Scholarly Writing: The 5 C’s” була присвячена основним принципам 
ефективного наукового письма в англійській мові. Лекції було організовано 
на основі співпраці, налагодженої під час стажування доцентки Юлії 
Лисанець за програмою імені Фулбрайта в Університеті Джонса Гопкінса у 
2024-2025 н.р. 

Працівники сфери охорони здоров’я за звітний період мали змогу 
підвищувати рівень професійної діяльності відповідно до потреб сфери 
охорони здоров’я шляхом удосконалення професійних компетентностей на 
12 заходах БПР, організованих на базі ПДМУ.   

12 червня 2025 отримано рішення про включення журналу 
«Український стоматологічний альманах» до бази Scopus 
(https://www.scopus.com/sourceid/21101301816) 

Згідно з  наказом  1693 МОН від 23.12.2025 р. про рішення атестаційної 
колегії МОН від 11.12.2025 р. (пункт 3 підпункт 1) журнал «Український 
стоматологічний альманах» переведено до категорії «А» Переліку наукових 
фахових видань України. 

У складі експертних рад Міністерства освіти і науки України 
продовжують працювати заступниками голів проректори Ігор Кайдашев та 
Ігор Скрипник. 

Протягом звітного періоду працювали спеціалізовані вчені ради: 
Д 44.601.01 із правом прийняття до розгляду і проведення захисту дисертацій 
на здобуття наукового ступеня доктора наук за спеціальністю 14.01.22 
«Стоматологія» і Д 44.601.02 з правом прийняття до розгляду і проведення 
захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук за 
спеціальностями 14.01.02 «Внутрішні хвороби», 14.01.11 «Кардіологія», 
14.01.20 «Шкірні та венеричні хвороби». 23.12.2025 р. наказом МОН України 
№ 1693 завершено процедуру перереєстрації в Міністерстві освіти і науки 
України, термін повноважень продовжено на три роки. 

Розпочато підготовку зі створення семи разових спеціалізованих 
вчених рад із захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора 
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філософії зі спеціальностей  «Медицина» і «Стоматологія». 
Нині в докторантурі ПДМУ науковий ступінь вищої освіти здобувають 

3 особи – за спеціальностями «Медицина», «Стоматологія» і «Біологія». В 
аспірантурі навчаються 62 особи, поза аспірантурою – 14  за спеціальностями 
«Медицина», «Стоматологія», «Педіатрія», «Біологія та біохімія». 

 

7. Одержання конкурентоспроможних результатів наукових і 
прикладних досліджень, розробок 

За результатами виконання бюджетної тематики ПДМУ опубліковано 
статті у виданнях Scopus, Web of Science і закордонних: 

 Shkodina AD, Tarianyk KA, Delva MY, Khan AA, Malik A, Fatima 
S, Alexiou A, Rahman MH, Papadakis M. Influence of sleep quality, excessive 
daytime sleepiness, circadian features and motor subtypes on depressive symptoms 
in Parkinson's disease. Sleep Med. 2025 Jan;125:57-64. doi: 
10.1016/j.sleep.2024.11.024 (Q1);     

 Kryuchko T., Tkachenko O., Sonnik N., Pshenyshna O., Shcherbak 
V., Klymko D. Multisystemic effect of probiotics: evaluation of comprehensive 
treatment of acute tonsillitis in children. Child`s health. 2025; 20(5): 339–345. 
https://doi.org/10.22141/2224-0551.20.5.2025.1869 (Q4);     

 Kaidashev I., Rybalchenko Y. The Micronanoplastics-immune axis 
across organ systems: towards a research agenda. Discov Med 2, 306 (2025). 
https://doi.org/10.1007/s44337-025-00528-x; 

 Pavlenko S. A., Brailko N. M., Parasych Y. O., Orlova A. A., 
Nazarenko Z. Yu., Tkachenko I. M.Analysis of the emotional and psychological 
state of students during wartime. Wiadomosci Lekarskie Medical Advances. 
2025;LXXVIII ( 7):1272-1278 https://doi.org/10.36740/WLek/208986  (Q4);     

 Shundryk M. A., Marchenko I. Y., Tkachenko I. M., Marchenko V. 
Y., Vodoriz Y. Y.  Criteria of a smile in twins. Wiadomosci Lekarskie Medical 
Advances.2025;LXXVIII(6):1103-1110. https://doi.org/10.36740/WLek/207371 
(Q4);     

   Zhyvotovska A, Isakov R, Boiko D, Zhyvotovska L, Shlykova O, 
Kaidashev I. Expression of core circadian clock genes BMAL1 and PER2 in the 
buccal epithelium in anxiety disorders and its association with poor sleep. 
Psychiatr Danub. 2025 Aug;37(2):170-179. doi: 10.24869/psyd.2025.170  (Q3).     

Опубліковано 7 праць  у виданнях Переліку МОН України категорії 
«Б»: 

 Білько В. Тяжкість перебігу, а не порушення функції зовнішнього 
дихання, визначає результати лікування ХОЗЛ. Проблеми екології та 
медицини. 2024;28(3):5-11.  https://doi.org/10.31718/mep.2024.28.3.01;  

 Кабалєй А., Ізмайлова О., Пальчик В., Шинкевич В., Шликова О. 
Агоніст PPARG рецепторів піоглітазон знижує прояви фіброзу легень у 
мишей, викликаного введенням блеоміцину. Проблеми екології та медицини. 
2024;28(3), 19-27. https://doi.org/10.31718/mep.2024.28.3.03; 

 Рибальченко Є. В. Вплив нанопластику і мікропластику на 
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морфологію та фізіологію легень: систематичний огляд. Проблеми екології та 
медицини. 2024; 28(3), 42-60. https://doi.org/10.31718/mep.2024.28.3.06; 

 Запорожченко В., Ткаченко І. Особливості діагностики та лікування 
пацієнтів із первинно-виявленим одонтогенним гайморитом на 
стоматологічному прийомі. Актуальні проблеми сучасної медицини: Вісник 
Української медичної стоматологічної академії. 2024; 24(4), 289-296. 
https://doi.org/10.31718/2077-1096.24.4.289; 

 Климко Д.О. Дослідження поширеності та негативного впливу різних 
видів тютюнових виробів на стан здоров’я підлітків. Проблеми екології і 
медицини. 2025; 29(1):40-44. https://doi.org/10.31718/mep.2025.29.1.06;   

 Kaidashev I., Morokhovets H., Lysanets Y., Sousa-Pinto B., BedbrookA., 
Samolinski B., Bousquet J. INFODEMIOLOGY OF RUSSO-UKRAINIAN WAR: 
USING GOOGLE TRENDS TO STUDY THE GLOBAL SPREAD OF 
UKRAINIAN REFUGEES WITH ALLERGIC DISEASES. The Medical and 
Ecological Problems. 2025; 29(2), 5-17. 
https://doi.org/10.31718/mep.2025.29.2.01; 

 Rybalchenko Y., Kabaliei A., Palchyk, V., Shynkevych V., Kaidashev,I. 
OROPHARYNGEAL ADMINISTRATION OF POLYSTYRENE 
MICROPLASTICS INDUCES PROFIBROTIC AND OXIDATIVE CHANGES 
IN MURINE LUNG TISSUE. The Medical and Ecological Problems. 2025; 
 29(2), 33-44. https://doi.org/10.31718/mep.2025.29.2.04.  

За результатами виконання ініціативної тематики опубліковано 196 
статей у виданнях, включених до Scopus і Web of Science. 

 У наукометричній базі Scopus наприкінці 2025 року h-індекс 
Полтавського державного медичного університету досяг значення 37. 

 

8. Захист прав інтелектуальної власності на результати наукової, 
науково-технічної та творчої діяльності  

У 2025 році за результатами патентної, науково-інноваційної робіт 
науковими, науково-педагогічними працівниками ПДМУ опубліковано 24 
патенти України на корисні моделі, свідоцтво на  промисловий зразок, 79 
свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір; отримано  позитивне 
рішення на видачу 10 патентів, 19 свідоцтв про реєстрацію авторського права 
на твір, подано 73 нововведень. 

 

9. Застосування нових наукових, науково-технічних знань під час 
підготовки здобувачів вищої освіти 

Університет забезпечує необхідні організаційні й економічні умови для 
проведення освітньо-наукового процесу на рівні державних стандартів якості 
освіти, для ефективної роботи, підвищення професійного рівня, кар’єрного 
зростання науково-педагогічних, наукових, педагогічних та інших 
працівників ПДМУ. В освітньо-науковому процесі використовувалися 
передові наукові розробки. Результати науково-дослідних робіт упроваджено 
у вигляді статей, доповідей на науково-практичних конференціях, конгресах, 
симпозіумах.   
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Із метою виконання фундаментальних і прикладних наукових 
досліджень за актуальними науковими напрямами в структурі університету 
функціонує Науково-дослідний інститут генетичних та імунологічних основ 
розвитку патології та фармакогенетики (НДІ ГІОРПФ), що має розвинену 
методичну базу з молекулярної біології та генетики, імуногістохімії, 
гістології, біохімії, а також  пройшов перевірку на визначення технічної 
компетентності та спроможності виконувати дослідження (вимірювання) у 
сфері законодавчо регульованої метрології (свідоцтво про технічну 
компетентність № 164/23 від 24 листопада 2023 року). 

Тематика наукових досліджень і робочі навчальні програми дисциплін 
для здобувачів вищої освіти  висвітлюють питання Guideline' і мета-аналізів, 
принципи доказової медицини.   

Університет отримує доступ до міжнародних баз даних Scopus і Web of 
Science із метою забезпечення інформаційної підтримки здобувачів вищої 
освіти всіх рівнів.   

Стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених отримують 
науково-педагогічні працівники ПДМУ – д-р філос. Анастасія Шкодіна і д-р 
філос. Олександр Максименко. 

Стипендії імені Героя Небесної Сотні Героя України Ігоря Сердюка 
вдостоєна аспірантка  Марія Боскіна. 

Відбулася 6-а Міжнародна студентська наукова конференція 
«International Medical Students Conference in Poltava (IMEDSCOP) 2025», 
присвячена 90-річчю проведення першої студентської наукової конференції 
університету, на яку було подано 143 роботи. До конференції долучилися 
студенти Вінницького національного медичного університету імені 
М.І. Пирогова, Івано-Франківського національного медичного університету, 
Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Львівського 
національного медичного університету імені Данила Галицького, 
Національного медичного університету імені О.О.Богомольця, Одеського 
національного медичного університету, Тернопільського національного 
медичного університету імені І.Я. Горбачевського, Ужгородського 
національного університету, а також іноземні студенти з Сербії, Болгарії та 
Португалії. 

11 студентів стали учасниками 1 туру Всеукраїнського конкурсу 
студентських наукових робіт МОН України, з яких 4 студенти стали 
переможцями (секція «Медицина»): Ткаченко Олексій, Плетньов Вадим 
(диплом І ступеня); Патраш Олександра, Васюта Ярослава (диплом ІІ 
ступеня). 

Проведено Всеукраїнське наукове змагання зі стоматології в рамках 2 
туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 2024/2025 МОН 
України. Було отримано 8 наукових робіт із різних ЗВО України. За 
результатами подвійного сліпого рецензування і публічного захисту наукової 
роботи переможцями стали: 

1. Пляк Олександра, «Стоматологія», ПДМУ. Диплом І ступеня; 
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2. Волинець Андрій, «Стоматологія», ПДМУ. Диплом ІІ ступеня; 
3. Долгодуш Ольга, «Стоматологія», СумДУ. Диплом ІІІ ступеня. 
 60 наукових робіт стали призерами Всеукраїнських науково-

практичних конференцій; студентами особисто й у співавторстві 
опубліковано 267 тез доповідей у збірках конференцій, 30 статей у 
періодичних виданнях МОН України і 22 роботи у виданнях, індексованих 
SCOPUS/Web of Science.  

Видано 13   патентів на винаходи і корисні моделі, свідоцтв про 
реєстрацію авторського права на твір у співавторстві зі студентами. 

У ПДМУ посилена увага звертається на видавничу діяльність. У 2025 
році видано: підручників – 12 (із них 5 – за новими ОПП); навчальних, 
навчально-методичних посібників – 50 (із них  – 14 за новими ОПП); усього – 
62. Із грифом Вченої ради університету, вчених рад інших ЗВО – 57 видань. 

 

10. Дотримання прав і законних інтересів осіб з особливими 
освітніми потребами 

Протягом звітного періоду ректор особисто контролював питання 
дотримання прав і законних інтересів, а також створення оптимальних умов 
для осіб з особливими потребами під час навчання в університеті. У ПДМУ 
чітко виконуються норми законодавства щодо забезпечення умов навчання 
цієї категорії студентів. Освітні послуги особам з особливими потребами 
надаються нарівні з іншими громадянами, у тому числі шляхом створення 
належного кадрового, матеріально-технічного забезпечення. Розроблено і 
затверджено Правила прийому до університету, які враховують усі визначені 
норми Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з 
інвалідністю в Україні».  Це визначається як пріоритетна мета для 
забезпечення відповідного доступу й інклюзивного середовища, щоб кожен 
студент міг максимально реалізувати свій навчальний потенціал у 
безпечному університетському середовищі. 

Соціальний захист студентів з особливими потребами здійснюється за 
такими напрямами:  

- забезпечення, у разі потреби, студентів житлом на час навчання;  
- виплата соціальних стипендій;  
- державна соціальна допомога;  
- матеріальна допомога;  
- за необхідності – допомога у працевлаштуванні після закінчення 

навчання в ПДМУ.  
Матеріальна допомога студентам з особливими потребами під час 

навчання в університеті надається першочергово. В Україні, як і в усьому 
світі, помітна тенденція до інтеграції осіб з обмеженими можливостями в 
суспільство. Цивілізоване суспільство сприймає таких людей як 
рівноправних громадян, для яких необхідно усунути будь-які бар'єри, щоб 
вони могли зайняти повноправне місце серед активних членів суспільства, 
тобто забезпечити основне право людини – право на повноцінне життя. 
Університет уживає заходів для постійного контролю за дотриманням прав і 
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законних інтересів, забезпечуючи рівні можливості для участі в навчальному 
процесі та університетських подіях.  

У Полтавському державному медичному університеті навчаються 
25 осіб з особливими освітніми потребами за бюджетною формою навчання. 
Університет забезпечує дотримання прав і законних інтересів зазначеної 
категорії здобувачів освіти, починаючи з етапу їх вступу до ЗВО.  

Особи з особливими освітніми потребами можуть проходити вступні 
випробування у формі іспитів безпосередньо в ПДМУ. 

Студенти з числа дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю І-ІІІ груп 
мають право на першочергове поселення до студентських гуртожитків 
університету. 

Територія Полтавського державного медичного університету доступна, 
має нормативні входи, ухили, благоустроєні тротуари і майданчики. Вхід на 
територію обладнаний доступними елементами інформації про об’єкти.  

Ґанки будівель мають пандуси, безпечне неслизьке покриття з 
рельєфним маркуванням, огородження і зручні поручні вздовж сходів та 
забезпечують умови доступності будівлі. 

У Полтавському державному медичному університеті системно 
забезпечується реалізація прав і законних інтересів здобувачів освіти з 
особливими освітніми потребами шляхом створення умов для рівного 
доступу до освітнього процесу. Нормативною основою цієї діяльності є 
чинне «Положення про підтримку осіб з особливими освітніми потребами в 
Полтавському державному медичному університеті», яке регламентує 
механізми підтримки й супроводу зазначеної категорії осіб. 

У фокусі уваги науково-педагогічних працівників перебувають 
здобувачі освіти, які потребують додаткової підтримки у зв’язку з життєвими 
обставинами або станом здоров’я, зокрема: особи з інвалідністю, здобувачі 
освіти з хронічними і соціально значущими захворюваннями (ВІЛ/СНІД 
тощо), вагітні жінки і матері-годувальниці, внутрішньо переміщені особи й 
біженці, представники національних і релігійних меншин, діти-сироти, а 
також студенти з низьким рівнем матеріального забезпечення. 

 

11. Стабільне фінансово-економічне становище закладу вищої 
освіти й ефективне використання майна, закріпленого за закладом 
вищої освіти (переданого йому), дотримання вимог законодавства під 
час надання в користування іншим особам зазначеного майна 

У 2025 р. бюджетна політика університету була спрямована на  
забезпечення навчального процесу, захист соціальних гарантій і зміцнення 
матеріально-технічної бази. Для забезпечення фінансово-господарської 
діяльності ПДМУ протягом 2025 року надійшло коштів на загальну суму 
265,09 млн грн, із них: 

- 99,3 млн грн – бюджетні асигнування (загальний фонд 
кошторису); 

-  156,5 млн грн – власні надходження (спеціальний фонд кошторису), у 
тому числі: за послуги, що надаються університетом згідно з основною 
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діяльністю, – 136,4 млн грн, надходження від господарської діяльності – 20,0 
млн грн, від оренди і реалізації майна – 0,1 млн грн; 

- 1,79 млн грн – за наукову й науково-технічну діяльність у сфері 
охорони здоров'я; 
- 3,9 млн грн – за спеціалізовану консультативну амбулаторно-поліклінічну й 
стоматологічну допомогу; 

- 3,6 млн грн – надходження коштів за іншими джерелами власних 
надходжень (від отриманих благодійних грантів, внесків, дарунків). 

Кошти загального і спеціального фондів університету 
використовуються відповідно до цільового призначення за класифікацією 
надходжень і  видатків. 

Кошти загального фонду в сумі 99296,5 тис. грн згідно із 
затвердженим кошторисом було використано на: 

- заробітну плату –  58 646,0 тис. грн; 
- нарахування на заробітну плату – 12 426,0 тис. грн; 
- стипендію – 16551,9 тис. грн; 
- харчування дітей-сиріт і придбання одягу – 1826,0 тис. грн; 
- придбання хімічних реактивів для наукових робіт науково-дослідного           

інституту генетичних та імунологічних основ розвитку патології та  
фармакогенетики університету – 100,8 тис.грн; 

- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю – 1480,0 
тис. грн; 

-комунальні послуги – 6 143,9 тис. грн; 
-оплату послуг – 2 121,9 тис.грн. 
Платні послуги в університеті надаються згідно з Постановою Кабінету 

Міністрів України від 27.08.2010 р. №796 “Про затвердження переліку 
платних послуг, які можуть надаватись навчальними закладами, іншими 
установами та закладами системи освіти, що належать до державної і 
комунальної форми власності». 

Кошти спеціального фонду в сумі  200413,2 тис. грн було 
використано на: 

по КПКВ 2301020 – Наукова і науково-технічна діяльність у сфері 
охорони здоров`я – 675,1 тис.грн у тому числі: 

- заробітну плату –  324,4 тис. грн; 
- нарахування на заробітну плату – 69,5 тис. грн; 
-комунальні послуги – 28,0 тис. грн; 
- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю – 76,0 тис. 

грн; 
-оплату послуг – 177,2 тис.грн; 
по КПКВ 2301070 – Підготовка і підвищення кваліфікації кадрів у 

сфері охорони здоров’я, підготовка наукових та науково-педагогічних кадрів 
закладами фахової передвищої та вищої освіти, підвищення кваліфікації 
кадрів науковими установами – 195893,1 тис.грн, у тому числі: 

- заробітну плату – 132 259,7 тис. грн; 
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- нарахування на заробітну плату – 29 166,0 тис. грн; 
- придбання продуктів харчування для центру громадського харчування 

студентів  – 429,0 тис. грн; 
- комунальні послуги – 16 413,9 тис. грн; 
- навчальна література для бібліотечного фонду – 9,0 тис.грн; 
- комп’ютерне обладнання і приладдя – 36,0 тис.грн; 
- обладнання для кафедр стоматологічного профілю (інтраоральний 

сканер, торгова назва: і700 Модель: MD-IS0200) – 430,0 тис.грн;  
- обладнання для кафедр медичного профілю (система ультразвукова 

діагностична ResonaI8, укомплектована датчиками L13-3Ns,SC5-1Ns) – 
3491,8 тис.грн;  

- інші видатки і послуги – 13657,7 тис.грн; 
по КПКВ 2301110 – Спеціалізована медична допомога – 3 845,00, у 

тому числі: 
- заробітна плата –  2272,9 тис. грн; 
- нарахування на заробітну плату – 524,1 тис. грн; 
- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю – 149,9 

тис. грн; 
- медикаменти і перев’язувальні матеріали – 202,1 тис.грн; 
- комунальні послуги – 28,2 тис. грн; 
- оплата послуг – 667,8 тис.грн. 
Із метою ефективного використання державного майна відповідно до 

його цільового призначення в ПДМУ діє внутрішній контроль, створені й 
працюють комісії з прийому-передачі та списання матеріальних цінностей, 
перевірки обігу готівки в касі. Постійно перевіряється витрачання коштів. 
Відчуження майна й землі не відбувалось. 

 

12. Подання уповноваженому органу управління щоквартальної 
звітності про використання майна, закріпленого за закладом вищої 
освіти (переданого йому), зокрема майна, наданого в користування 
іншим особам 

Для виконання своїх завдань і функцій ПДМУ провадить фінансово-
господарську діяльність, використовуючи майно (будинки, споруди, 
обладнання, транспортні засоби, засоби зв’язку та ін.), а також кошти, 
отримані закладом за послуги, що надаються бюджетними установами згідно 
з їхньою основною діяльністю, від додаткової (господарської) діяльності, 
оренди майна. Усе майно на балансі університету ефективно 
використовується в навчальному процесі та знаходиться на зберіганні в 
матеріально відповідальних осіб, які є на кожній кафедрі й у структурному 
підрозділі. З кожною матеріально відповідальною особою укладено угоду 
про повну матеріальну відповідальність. Фактична наявність і умови 
зберігання матеріальних цінностей перевіряються щорічно під час 
інвентаризацій. 
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13. Дотримання умов колективного договору, статуту закладу 
вищої освіти 

Дотримання ректором умов статуту є одним із ключових обов’язків 
керівника та правовою гарантією законності управлінських рішень і захисту 
прав учасників освітнього процесу. 

Одним із важливих завдань університету є постійний розвиток 
матеріально-технічної бази, для чого постійно проводяться закупівлі товарів, 
робіт і послуг із безумовним дотриманням принципів фінансової дисципліни, 
норм Бюджетного кодексу України, Закону України «Про бухгалтерський 
облік та фінансову звітність в Україні», Закону України «Про публічні 
закупівлі», інших норм чинного законодавства України. Крім того, з метою 
виконання своїх статутних обов’язків і дотримання норм законодавства 
університет постійно публікує на офіційному вебсайті кошторис на поточний 
рік і зміни до нього, звіт про використання й надходження коштів, 
інформацію щодо проведення процедур закупівель, штатний розпис ПДМУ. 

Протягом звітного періоду діяльність університету організовувалася 
відповідно до положень Колективного договору, Статуту і вимог чинного 
законодавства України. Уживалися заходи щодо забезпечення захисту 
інтересів університету і  виконання вимог чинного законодавства України, у 
тому числі положень Закону України “Про вищу освіту”.  

Первинна організація профспілки й адміністрація університету 
постійно співпрацюють із кафедрами й підрозділами трудового колективу 
над повсякденними питаннями, які виникають у співробітників ПДМУ, 
дотримуючись умов колективного договору й Статуту закладу вищої освіти. 

У 2025 р. в університеті працювали 1127 співробітників, із них 776 – 
члени Первинної організації профспілки. 

Про дотримання й виконання умов колективного договору, Статуту 
закладу вищої освіти  адміністрація спільно з  профспілкою  університету 
звітує за відповідними напрямами діяльності. 

- Дотримання правил внутрішнього розпорядку й Статуту 
університету 

У 2025 році адміністрація й Первинна організація профспілки 
університету сприяли дотриманню співробітниками правил внутрішнього 
розпорядку (КД, пункт 2.34) і Статуту університету. 

- Забезпечення встановленого режиму праці й відпочинку  
Режим праці професорсько-викладацького складу і структурних 

підрозділів виконується згідно з Правилами внутрішнього розпорядку, 
Статутом університету, графіком роботи, затвердженим ректором ПДМУ й 
погодженим із Первинною організацією профспілки з урахуванням 
специфіки роботи допоміжних підрозділів університету. Тривалість робочого 
часу співробітників не перевищує 40 годин на тиждень. Для структурних 
підрозділів поточні зміни графіка робочого часу затверджує адміністрація 
ПДМУ за погодженням із Первинною організацією профспілки університету. 
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Згідно з наказом ректора університету за погодженням із Первинною 
організацією профспілки своєчасно надаються тарифні й додаткові відпустки 
за результатами атестації робочих місць, яка була проведена згідно з наказом 
ректора ПДМУ №202 від 19 липня 2022 року й чинна до 2027 р., згідно із 
законодавством. Відпустки без збереження заробітної плати надаються на 
підставі заяв співробітників відповідно до Закону України № 504/96-ВР «Про 
відпустки» (зі змінами і доповненнями) й інших нормативно-правових актів. 

- Виконання в колективах і підрозділах трудової дисципліни 
Завдяки зваженій і продуманій роботі ректорату й Первинної 

організації профспілки в колективі ПДМУ морально-психологічний клімат 
задовільний. Якщо виникають певні питання, вони вирішуються в межах 
самого колективу за участі адміністрації, Первинної організації профспілки 
університету та комісії з питань трудових спорів.  

За 2025 рік прийнято на роботу 69 осіб, звільнено 184 особи. 
-Надання соціальної допомоги малозабезпеченим категоріям 
В університеті в повному обсязі виконує роботу комісія з питань 

призначення страхових виплат за соціальним страхуванням ПДМУ. За 
звітний період нараховано 1496 лікарняних листів, у порівнянні з 2023 і 2024 
роками: 

2023 рік 2024 рік 2025 
1459 1731 1496 

Профспілка університету щодо соціального захисту малозабезпеченої 
категорії працівників надає грошову допомогу згідно з поданими заявами. У 
2025 році грошова допомога працівникам університету по лінії профспілки  
склала 435.895,00 грн. 

- Покращення умов праці, охорона праці, оздоровлення співробітників 
У колективному договорі врегульовано питання забезпечення 

працівників університету соціальними гарантіями в галузі охорони праці на 
рівні чинного законодавства; виконується протипожежна охорона; 
перевіряються кафедри й підрозділи університету щодо дотримання ТБ 
співробітниками університету. 

Співробітникам і здобувачам освіти університету медична допомога 
надається в лікарняних закладах м. Полтави; призначення сімейних лікарів і 
невідкладна медична допомога – у здоровпункті ПДМУ.  

- Вшанування ветеранів війни, ветеранів праці та ювілярів 
За звітний період не залишились без уваги пенсіонери, ветерани війни, 

які отримали за рахунок профспілки університету й гуманітарної допомоги 
продуктові набори.   

За рішенням членів профспілки університету на підтримку Збройних 
Сил України перераховано 85.766 грн. 

- Реалізація й досягнення в спортивно-оздоровчих заходах, проведення і 
вдосконалення виховної та культурно-масової роботи в колективі 
університету і в студентському колективі зокрема 
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Адміністрація і профспілка ПДМУ завжди підтримують проведення 
культурно-масових і спортивно-оздоровчих заходів за участі співробітників. 
У 2025 році профспілкою ПДМУ на культурно-масову і спортивно-оздоровчу 
роботу витрачено 225363,00 грн, у тому числі до новорічних свят профспілка 
університету привітала дітей працівників  подарунками. 

У складних умовах сьогодення адміністрація ПДМУ, Первинна 
організація профспілки університету протягом звітного періоду вирішували 
всі необхідні питання, обумовлені в колективному договорі. 

 

14. Захист конфіденційної, таємної та службової інформації 
відповідно до Законів України «Про державну таємницю» і «Про 
інформацію»; захист інформації відповідно до вимог Закону України 
«Про захист персональних даних» та інших актів законодавства 

Загальний відділ ПДМУ організовує роботу з документами, що містять 
інформацію з обмеженим доступом, відповідно до «Типової інструкції про 
порядок  ведення, зберігання, використання і знищення документів та інших 
матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію»; здійснює 
приймання і реєстрацію документів із грифами  «Для службового 
користування», «Конфіденційно»; надсилання іншим установам у межах 
України. Один раз за рік комісійно перевіряється наявність документів із 
грифом «ДСК» (наявність і фізичний стан документів, справ, видань, 
електронних носіїв інформації). 

Із метою правового регулювання порядку ведення обліку, зберігання, 
використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв 
інформації, що містять службову інформацію в ПДМУ створено постійно 
діючу комісію з питань роботи зі службовою інформацією, на яку покладено 
обов’язок забезпечення перегляду документів із грифом «Для службового 
користування» із метою його підтвердження чи скасування, розслідування на 
підставі рішення ректора фактів втрати таких документів і розголошення 
службової інформації, подання для затвердження пропозицій щодо внесення 
змін до Переліків у разі необхідності та інші функції згідно з чинним 
законодавством. 

Крім того, в університеті затверджено Перелік відомостей, що містять 
конфіденційну інформацію, затверджено список осіб, які мають допуск до 
інформації з обмеженим доступом, і список осіб, які мають доступ до 
мобілізаційних документів. Приймання, облік, відправлення, зберігання і 
використання документів із грифом «Для службового користування» 
ведеться в університеті відповідно до вимог «Типової інструкції про порядок 
ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших 
матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію». 

 Будь-яка інформація, що створюється чи зберігається в ПДМУ, 
надається чи зберігається з дотриманням усіх вимог Законів України «Про 
інформацію», «Про захист персональних даних». Усі співробітники 
університету, відповідальні за створення, зберігання, розповсюдження 
інформації, обізнані з нормами Законів. У разі виникнення спірних ситуацій 
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питання дотримання вимог Законів вирішуються спільно з провідним 
юрисконсультом. 

 

15. Дотримання закладом вищої освіти вимог законодавства, 
забезпечення виконання в установлені строки вимог органів, що 
забезпечують здійснення фінансового контролю, та їхніх територіальних 
підрозділів 

Університет відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону 
України „Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні”, 
Порядку складання бюджетної звітності розпорядниками й одержувачами 
бюджетних коштів, звітності фондам загальнообов'язкового державного 
соціального і пенсійного страхування, затвердженої наказом МФУ від 
24.01.2012 року № 44, зі змінами і доповненнями, інших нормативно-
правових актів Міністерства охорони здоров’я, Міністерства фінансів 
України, Міністерства освіти і науки України складає форми місячної, 
квартальної та річної звітності й подає їх до Міністерства охорони здоров’я 
України, Державної казначейської служби України, Державної податкової 
служби України, Державної служби статистики України, Пенсійного фонду 
України. 

 

16. Виконання закладом вищої освіти вимог органів державного 
нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, а також вимог 
уповноваженого органу управління 

Протягом звітного періоду ПДМУ провадив свою діяльність відповідно 
до статутних завдань. У закладі здійснюється постійний контроль за 
неухильним дотриманням норм законодавства, забезпечується оперативне 
реагування на виконання вимог і усунення порушень, виявлених за 
результатами перевірок органами державного нагляду (контролю). Також 
проводиться постійний моніторинг змін у законодавстві, а в разі потреби 
своєчасно вносяться відповідні корективи. 

 

17. Вжиття заходів щодо вдосконалення управління закладом 
вищої освіти, зміцнення фінансово-господарської, трудової дисципліни 

Бухгалтерський облік і фінансова звітність ведуться з дотриманням 
усіх вимог, установлених Законом України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні», Бюджетним кодексом України, «Положенням 
про бухгалтерську службу» й іншими нормативно-правовими актами.  

В установі вживаються жорсткі заходи щодо економного використання 
бюджетних коштів. Наказом по ПДМУ від 05.05.2021 р. №196 затверджено 
заходи щодо ефективного й раціонального використання бюджетних коштів. 

Ефективна мотивація співробітників до підвищення професійної 
діяльності – один із принципів реалізації стратегії діяльності університету. В 
університеті діє система моральних і матеріальних заохочень за високі 
рейтингові показники у професійній діяльності. 

Система матеріальних і нематеріальних заохочень передбачає премії, 
відзнаки, звання, нагороди. 
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Ректорат і Вчена рада університету клопочуть про відзнаки працівників 
на регіональному і державному рівнях. 

У 2025 році нагородами відзначено 92 осіб. 
 

18. Виконання освітніх програм і навчальних планів, дотримання 
всіма підрозділами закладу вищої освіти штатно-фінансової дисципліни, 
організація і здійснення контролю за освітньою діяльністю 

Організація освітнього процесу в Полтавському державному 
медичному університеті базується  на впровадженні інноваційних освітніх 
технологій, механізмів і процедур, рекомендованих МОН і МОЗ України, 
рішень Вченої ради університету та зорієнтована на підготовку 
висококваліфікованих, конкурентоспроможних на сучасному ринку праці   
фахівців, формування освіченої, гармонійно розвиненої особистості, здатної 
до постійного оновлення наукових знань, академічної та професійної 
мобільності, швидкої адаптації до змін і розвитку в соціально-культурній 
сфері, у медичній та інших галузях. 

  Контроль за якістю освітньої діяльності в ПДМУ здійснюють ректор, 
перший проректор із науково-педагогічної роботи, проректор із навчальної 
роботи, проректор із наукової роботи, декани факультетів та їхні заступники,  
керівник навчально-наукового медичного інституту, директор навчально-
наукового інституту післядипломної освіти, начальник навчального відділу, 
начальник навчально-методичного відділу забезпечення якості освіти,  
завідувачі кафедр. 

Навчальний відділ забезпечує взаємодію і контролює освітню 
діяльність факультетів, навчально-наукового медичного інституту, 
навчально-наукового інституту післядипломної освіти, кафедр; здійснює 
контроль за дотриманням ліцензійного обсягу, формуванням навчальних і 
робочих навчальних планів за освітніми програмами, графіка освітнього 
процесу, розкладів занять і  семестрових підсумкових атестацій (іспитів) у 
ПДМУ; відділ відповідальний за підготовку звітів до МОЗ і МОН України, 
погодження проєктів наказів щодо формування контингенту здобувачів 
освіти в університеті; здійснює контроль і узагальнення результатів 
екзаменаційних сесій, атестації випускників, ЄДКІ, ліцензійних іспитів; 
контроль виконання індивідуальних планів науково-педагогічних 
працівників університету; розрахунок обсягу педагогічного навантаження 
для кафедр і науково-педагогічних працівників та його облік. 

Метою системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в 
ПДМУ є гарантування якості вищої освіти в університеті, розроблення 
процедур контролю якості та супровід їх функціонування для підготовки 
висококваліфікованих фахівців відповідного рівня і профілю, 
конкурентоспроможних на ринку праці, компетентних, відповідальних, 
морально вихованих, здатних до ефективної роботи за фахом на рівні 
світових стандартів, готових до постійного професійного росту, соціальної та 
професійної мобільності. 
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 Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти створена за 
участі академічної спільноти університету і зацікавлених сторін відповідно 
до бачення місії та стратегії ПДМУ, з урахуванням академічної, національної 
та міжнародної практики і досвіду у сфері управління якістю освіти, поваги 
до академічних цінностей і традицій.  

У ПДМУ запроваджено 5-рівневу модель внутрішньої системи 
забезпечення якості вищої освіти, кожен із рівнів якої відповідає за певний 
перелік завдань: 

1. Перший рівень – рівень користувачів освітніх послуг. 
2. Другий рівень – рівень реалізації освітніх програм.  
3. Третій рівень – рівень упровадження й адміністрування освітніх 
програм, систематичного моніторингу програм і потреб галузевого 

ринку праці. 
4. Четвертий рівень – рівень розробки, експертизи, апробації, 

моніторингу політики університету, загальноуніверситетських рішень, 
документів, процедур, проєктів. 

5. П’ятий рівень – рівень прийняття загальноуніверситетських рішень. 
Чисельність працівників ПДМУ в штатному розписі приведено у 

відповідність до фонду оплати праці, а інші витрати – у відповідність з 
іншими встановленими асигнуваннями, що забезпечує виконання покладених 
на університет функцій.  

Порушень штатно-фінансової дисципліни не було, усі викладачі 
виконали навантаження, заплановане на навчальний рік. Усі підрозділи 
університету неухильно дотримуються штатно-фінансової дисципліни.  

 

19. Дотримання закладом вищої освіти вимог законодавства про 
охорону праці, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм і правил, 
створення належних умов праці відповідно до вимог законодавства 

Відповідно до  Закону України «Про охорону праці», Кодексу законів 
про працю України та інших нормативно-правових актів у ПДМУ 
впроваджена і діє система управління охороною праці.  

У 2025 році керівництво університету і працівники відділу охорони 
праці,  відповідно до чинних нормативно-правових актів з охорони праці, 
пройшли  (1 раз за 3 роки)  навчання і перевірку знань із «Загальних питань 
охорони праці» в  експертному технічному центрі м. Полтави й отримали 
відповідні посвідчення.         

Протягом 2025 року пройшли спеціальне навчання і перевірку знань 69 
посадових осіб таі спеціалістів університету, які задіяні на роботах 
підвищеної небезпеки. Ця категорія працівників проходить спеціальне 
навчання в навчальних центрах щороку. 

Постійно діючою комісією університету з питань охорони праці 
проведено перевірку знань із питань охорони праці працівників: у 2024 році – 
102 особи, у 2025 році – 107 осіб, оформлено відповідні протоколи.  

Із метою регулювання відносин між адміністрацією і працівниками в 
галузі реалізації прав на здорові й безпечні умови праці, пільгове пенсійне 
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забезпечення, інші пільги і компенсації за роботу в несприятливих умовах 
праці проведено атестацію робочих місць зі шкідливими умовами праці, мета 
якої – комплексна оцінка всіх факторів виробничого середовища і трудового 
процесу, що впливають на здоров’я і працездатність працівників, яка чинна 
до 2027 року.  

За результатами проведених атестацій наказами  ректора затверджено 
перелік професій (посад), яким підтверджено право на пільги і компенсації в 
ПДМУ.              

В університеті діє відділ охорони праці,  який контролює виконання і 
дотримання вимог нормативно-правових актів із питань охорони праці на 
робочих місцях. 

Працівники університету направляються і проходять обов’язковий 
медичний огляд під час прийняття на роботу, а також обов’язковий 
періодичний медичний огляд за встановленими термінами. У листопаді - 
грудні 2025 року проведено обов’язковий медичний огляд працівників, 
зайнятих на  роботах зі шкідливими умовами праці, або таких, де є потреба  в 
професійному доборі.  

Протягом 2025 року розроблено і затверджено інструкції та інші акти з 
охорони праці, що діють у межах структурних підрозділів та встановлюють 
правила виконання робіт і поведінки на території університету, в навчальних 
приміщеннях, на робочих місцях.         

Фактів виробничого травматизму, невиробничого травматизму, 
професійних захворювань і аварій в університеті у 2025 році  не 
зареєстровано. 

 У ПДМУ проведено аудит щодо дотримання вимог законодавства про 
охорону праці під час виконання робіт/експлуатації машин, механізмів, 
устаткування підвищеної небезпеки, за результатами якого отримано 
висновок експертизи про стан охорони праці та безпеки промислового 
виробництва під час експлуатації машин, механізмів, устаткування 
підвищеної небезпеки. 

Перевірено стан охорони праці та виконання раніше виданих приписів і 
актів  у 32 структурних підрозділах університету. 

Згідно з поданими заявами працівників університету підготовлено й 
надано протягом 2025 року 7  (у 2024 році – 22) характеристик робочих місць 
для проходження експертної команди з оцінювання повсякденного 
функціонування особи. 

Дотримання санітарно-гігієнічних норм 
Територія університету благоустроєна. Забезпечується своєчасне 

проведення ремонтних робіт приміщень та інженерних мереж; заходів із 
дезінфекції, дезінсекції, дератизації, вивезення побутових відходів. 
Проводиться своєчасне очищення від сухого листя й трави, косіння трави, 
обрізання гілок дерев і кущів, очищення пішохідних доріжок від сміття і 
снігу. 
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Усі будівлі університету обладнано інженерними мережами 
господарсько-питного водопостачання, мережами каналізації, водостоку, 
опалення, вентиляції. Гарячою проточною водою забезпечені впродовж 
усього року. 

Усі навчальні приміщення мають природне і штучне освітлення. Для 
захисту від прямих променів сонця, запобігання перегріву навчальних 
приміщень вікна облаштовано сонцезахисними засобами. Для забезпечення 
оптимального природного освітлення навчальних приміщень  вікна миють не 
менше 2-х разів протягом навчального року. 

Спортивний майданчик має тверде покриття; футбольне поле – штучне 
покриття.  

У кабінетах (лабораторіях) хімії, фізики і біології та відповідних 
інтегрованих курсів установлено спеціальні лабораторні столи, прикріплені 
до підлоги. Лабораторні столи  покриті матеріалами, які стійкі до дії 
агресивних хімічних речовин та відповідають вимогам Державних 
санітарних норм і правил. Кабінети хімії та лаборантські обладнано 
витяжними шафами. Хімічні реактиви зберігаються в окремому приміщенні. 

Дотримання протипожежних норм 
 В університеті проводяться належні заходи пожежної безпеки. 
- Визначено обов’язки посадових осіб щодо забезпечення пожежної 

безпеки, призначено відповідальних осіб за пожежну безпеку.  
- Згідно з наказом ректора призначено відповідальних за пожежну 

безпеку в структурних підрозділах університету. 
- Оновлено і затверджено плани евакуації в разі виникнення пожежі в 

усіх корпусах і гуртожитках. 
- Згідно з наказом ректора  розроблено і затверджено інструкції, які 

встановлюють протипожежний режим.  
- В університеті проводяться вступні, первинні та позапланові 

інструктажі. 
- Із метою проведення заходів щодо запобігання виникненню пожеж і 

організації їх гасіння в університеті згідно з наказом ректора  діє  
добровільна пожежна дружина. У гуртожитках університету відбувається  
цілодобове чергування. Черговий персонал забезпечений фільтрувальними 
(противодимним) пристроями для проведення безпечної евакуації.  

- Усі об’єкти університету забезпечені зовнішнім і внутрішнім 
протипожежним водопостачанням згідно з вимогами будівельних норм. 
Пожежні кран-комплекти укомплектовані пожежними рукавами і стволами в 
повному обсязі та знаходяться в справному стані. 

- Усі об’єкти університету забезпечені первинними засобами 
пожежогасіння в повному обсязі. Проводиться щорічне обов’язкове технічне 
обслуговування вогнегасників. 

- Чотири об’єкти університету обладнані системами пожежної 
сигналізації з підключенням на пульт централізованого спостереження. 
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- Для забезпечення пожежної безпеки на кафедрах університету, 
розташованих у лікувальних закладах міста, придбано 50 вогнегасників, що 
забезпечує потреби в повному обсязі. 

- Проведено навчання відповідальних за пожежну безпеку за 
оновленою програмою, відповідно до вимог Правил пожежної безпеки в 
Україні. 

 - Електрощитові будівель університету обладнано  протипожежними 
дверима. 

- Для здобувачів освіти, викладачів і технічного персоналу в 
університеті облаштовано найпростіші укриття. Вони облаштовані та 
обладнані засобами пожежогасіння відповідно до правил ПБ, технічною і 
питною водою, медичними засобами, додатковим освітленням і туалетами. 

 

20. Вжиття заходів щодо своєчасної та в повному обсязі виплати 
заробітної плати і недопущення утворення заборгованості з неї; 
дотримання гарантій оплати праці, установлених законодавством, 
створення системи стимулів і мотивації працівників і здобувачів освіти 

Виплати із заробітної плати співробітникам університету, стипендії 
студентам, аспірантам, клінічним ординаторам, соціальні виплати дітям-
сиротам  здійснюються в повному обсязі та своєчасно. В університеті діє 
система підвищення мотивації працівників у досягненні високих результатів 
праці та підвищенні її ефективності шляхом преміювання і встановлення 
надбавок. 

 

21. Своєчасність проведення розрахунків із юридичними і 
фізичними особами 

Станом на 01.01.2026 року дебіторська і кредиторська заборгованість 
відсутні. Взаєморозрахунки з організаціями, підприємствами, банківськими 
установами протягом 2025 року проводилися вчасно, відповідно до 
укладених угод і в межах затверджених кошторисів за відповідними 
бюджетними програмами, згідно із Законом України «Про публічні 
закупівлі» та з урахуванням Постанови КМУ від 12.10.2022 р. №1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», Постанови 
Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку виконання 
повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в 
умовах воєнного стану»    № 590 від 09.06.2021 р. 

 

 22. Цільове й ефективне використання коштів державного 
бюджету; своєчасне і в повному обсязі виконання закладом вищої освіти 
зобов’язань перед державним бюджетом, органами Пенсійного фонду 
України, державними соціальними фондами 

Протягом  2025 р. за загальним фондом кошторисні асигнування 
склали 99,3 млн грн, використано 99,3 млн грн. За спеціальним фондом у 
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2025 р. кошторисні призначення становили 214,3 млн грн, використано 200,4 
млн грн. Використання коштів загального і спеціального фондів державного 
бюджету здійснювалось за цільовим призначенням, тобто за кодами 
економічної класифікації та в межах сум, визначених кошторисом, 
затвердженим Міністерством охорони здоров’я України. 

У 2025 році зобов’язання щодо сплати податків і платежів до 
державного бюджету України проводилися відповідно до чинного 
законодавства вчасно і в повному обсязі. Штрафи й пеня за порушення 
строків сплати податків та інших обов’язкових платежів не нараховувались.  

 

23. Виконання кошторису закладу вищої освіти, контроль стану 
розрахунків за спожиті послуги з енергопостачання і комунальні послуги 

Кошторис доходів і видатків університету у звітний період своєчасно 
складено й подано на затвердження до Міністерства охорони здоров’я 
України відповідно до вимог Порядку складання, розгляду і затвердження 
кошторисів бюджетних установ. Видатки для забезпечення діяльності 
університету проводились у межах асигнувань, затверджених кошторисом і 
планом асигнувань. Взяття зобов’язань  і витрачання коштів здійснювалися 
на цілі й у межах, установлених кошторисом і планом асигнувань на 
відповідний період. 

 

24. Вжиття в межах своїх повноважень заходів щодо запобігання 
проявам корупційних правопорушень і правопорушень, пов’язаних із 
корупцією, у закладі вищої освіти; затвердження антикорупційної 
програми закладу вищої освіти відповідно до закону й дотримання 
вимог антикорупційного законодавства 

У Полтавському державному медичному університеті, як і в попередні 
роки, систематично виконувався  комплекс організаційно-практичних 
заходів, спрямованих на   дотримання положень антикорупційного 
законодавства, запобігання проявам корупційних правопорушень і  
правопорушень пов’язаних із корупцією, виконання «Антикорупційної 
програми Полтавського державного медичного університету на 2024-2025 
роки».  

У 2025 році проведено оцінювання корупційних ризиків у діяльності 
Полтавського державного медичного університету (наказ ПДМУ від 
09.09.2025 №332), розроблено і затверджено «Антикорупційну програму на 
2026-2027 роки» (наказ ПДМУ від 25.12.2025 №480). 

Основними пріоритетами діяльності університету були й залишаються 
забезпечення функціонування ефективної системи запобігання і протидії 
корупції, відповідності діяльності університету вимогам антикорупційного 
законодавства; запобігання, виявлення й усунення або мінімізація 
корупційних ризиків. 

Моніторинг і контроль за дотриманням вимог антикорупційного 
законодавства здійснюються уповноваженою особою з питань запобігання та 
виявлення корупції (далі – Уповноважений), який щороку інформує Вчену 
раду університету про виконання плану заходів, спрямованих на запобігання 
і виявлення корупції (звіт затверджено протоколом Вченої ради ПДМУ від 
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24.12.2025 №5 і введено в дію наказом ПДМУ від 25.12.2025 №479). 
Уповноважений постійно взаємодіє із зазначених питань із Міністерством 
охорони здоров’я України  і Національним  агентством із запобігання та 
виявлення корупції.  

В умовах запровадження  правового режиму воєнного стану основну 
увагу у сфері протидії корупції було зосереджено на  роз’ясненні 
антикорупційного законодавства, консультуванні керівників структурних 
підрозділів щодо дій у разі виникнення потенційного або реального 
конфлікту інтересів; розгляді й реагуванні на повідомлення про порушення 
вимог антикорупційного законодавства, вчинення корупційних або 
пов’язаних із корупцією правопорушень; надавалися  консультації з приводу  
заповнення декларацій і роботи з Реєстром декларацій. 

Під особливою увагою перебувала вступна кампанія. Налагоджено 
чітку взаємодію  Уповноваженого зі здобувачами вищої освіти університету. 
Так, у звітний період із метою формування нульової толерантності до 
корупції серед здобувачів освіти було проведено зустрічі Уповноваженого з 
першокурсниками, на яких оприлюднено позицію університету в частині 
дотримання вимог антикорупційного законодавства.  

Завдяки вжитим заходам у 2025 році порушень вимог 
антикорупційного законодавства допущено не було. 

 

25. Достовірність, точність і повнота інформації, внесеної закладом 
вищої освіти до Єдиної державної електронної бази з питань освіти 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 
р. № 752 “Про створення Єдиної державної електронної бази з питань освіти” 
і з метою внесення в Єдину державну електронну базу з питань освіти (далі – 
ЄДЕБО) відомостей та даних щодо освітнього процесу з 2012 року 
співробітники ЗВО, залучені до роботи з ЄДЕБО, забезпечують: 

– підтримання в актуальному стані інформації щодо 
- наявного контингенту здобувачів освіти і його руху на всіх освітніх 

рівнях; 
- кадрового забезпечення освітніх програм і освітнього процесу в ЗВО 

та  виконання ліцензійних умов науково-педагогічними працівниками; 
- матеріально-технічної бази (місць упровадження) освітнього процесу; 

– внесення інформації щодо 
- вступної кампанії до ЗВО включно з реєстрацією  вступників для 

складання Єдиного вступного іспиту (ЄВІ),  Єдиного фахового вступного 
випробування (ЄФВВ) і Єдиного вступного випробування (ЄВВ) згідно з 
графіком проведення іспитів УЦОЯО; 

- реєстрації здобувачів освіти для складання єдиного державного 
кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ) згідно з графіком проведення іспитів Центру 
тестування МОЗ України; 

- замовлення і видачі документів про освіту та їхніх дублікатів; 
- формування довідок про здобувачів освіти за даними ЄДЕБО; 
- внесення інформації, необхідної для ліцензування й акредитації 

освітніх програм; 
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– здійснення інших дій у порядку й обсягах, передбачених 
законодавством, розпорядником ЄДЕБО (МОН України) і технічним 
адміністратором ЄДЕБО (ДП «Інфоресурс»). 

Керуючись «Положенням про Єдину державну електронну базу з 
питань освіти», затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 15 
липня 2025 р. № 872, Полтавський держаний медичний університет 
забезпечує своєчасне внесення до ЄДЕБО з накладенням у випадках, 
визначених МОН, кваліфікованого електронного підпису відповідального 
працівника, а також підтримання в повному, актуальному і достовірному 
стані інформацію, передбачену зазначеним Положенням. 

 

26. Про своєчасне і в повному обсязі виконання нормативно-
правових актів уповноваженого органу управління, виданих відповідно 
до законодавства 

Усі запити, розпорядження і нормативно-правові акти, видані органом 
управління відповідно до чинного законодавства, підлягають повному та 
своєчасному виконанню університетом у чітко визначені строки. 

Для забезпечення ефективності цього процесу система діловодства 
університету конструюється таким чином, щоб уникнути будь-яких 
можливих затримок чи неповних виконань указаних документів. Заходи 
контролю, ретельне планування і внутрішні процедури спрямовані на те, щоб 
забезпечити точність та своєчасність виконання всіх вищевказаних завдань.  

Університет прагне до високого рівня внутрішньої дисципліни і 
відповідальності в реалізації всіх адміністративних та нормативних вимог 
для забезпечення успішного функціонування й досягнення своїх стратегічних 
цілей. 

 

27. Подання на затвердження уповноваженому органу управління 
річного кошторису закладу вищої освіти 

Кошторис доходів і видатків ПДМУ на 2025 рік складено відповідно до 
вимог Бюджетного кодексу України, Закону України «Про Державний 
бюджет України на 2025 рік», Постанови Кабінету Міністрів України від 
28.02.2002 №228 «Про затвердження Порядку складання, розгляду, 
затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних 
установ», наказу Міністерства фінансів України від 28.01.2002 № 57 «Про 
затвердження документів, що застосовуються у процесі виконання бюджету» 
(зі змінами й доповненнями), на підставі лімітної довідки й затверджено в 
Міністерстві охорони здоров’я України 13.01.2025 року. 

 

28. Подання уповноваженому органу управління щороку до 01 
березня, а також на його вимогу звіту про результати виконання умов 
контракту і дотримання закладом вищої освіти вимог законодавства, 
стандартів вищої освіти 

Щорічний звіт за результатами діяльності, передбаченими Контрактом, 
подається в зазначені терміни.  
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29. Щорічне звітування перед вищим колегіальним органом 
громадського самоврядування закладу вищої освіти про результати 
своєї роботи 

Щороку адміністрація й Профспілка університету про виконання умов 
Колективного договору інформують співробітників на сайті університету і на 
загальних зборах трудового колективу за напрямами своєї діяльності. 

Звітування перед вищим колегіальним органом громадського 
самоврядування закладу вищої освіти про результати роботи Первинної 
організації професійної спілки працівників охорони здоров’я України 
Полтавського державного медичного університету у 2025 р. і питання про 
виконання колективного договору було представлено й обговорено на 
конференції трудового колективу університету, яка відбулася 21.01.2026 року 
(протокол № 1). 

 

30. Розвиток і модернізація змісту, форм фізичного виховання 
студентів, студентського спорту і відповідної матеріально-технічної бази, 
підготовка й оприлюднення щорічного звіту про стан фізичного 
виховання і спорту в закладі вищої освіти 

В університеті діють 15 груп спортивної майстерності, в яких 
займаються близько 400 здобувачів освіти. Оздоровчо-спортивний комплекс 
університету має 5 спортивних залів загальною площею 2000 м2. У 
спортивному містечку  є  міні-футбольне поле зі штучним покриттям і 
комплекс вуличних тренажерів. На фінальній стадії будівництва 
мультифункціональний спортивний майданчик. В університеті постійно 
проводяться різноманітні змагання, спартакіади, товариські зустрічі з різних 
видів спорту. За 2025 рік студентська молодь університету ставала призерами 
й переможцями чемпіонатів області, України і міжнародних змагань. 

 

Спортивні заходи 2025 Отримано дипломів 
Міжнародні змагання 5 5 
Чемпіонати й Універсіади України 14 14 
Регіональні й університетські заходи 28 28 

 

Міжнародний турнір із легкої атлетики: Каплун Павло серед 
параолімпійців на біговій дистанції 100 м став другим, а на дистанції 200 м –  
третім і пройшов відбір на Чемпіонат світу. 

Чемпіонат світу з паралегкої атлетики: Каплун Павло став срібним 
призером на дистанції 200 м.  

 Ніценко Ольга в складі національної збірної команди України з 
військово-спортивних багатоборств стала  чемпіонкою світу в розділі В – 2.  

Чемпіонат Європи з карате The 6th JKS Continental Karate Cup & Para-
Cup.: здобувач вищої освіти ПДМУ Внуков Станіслав зайняв 3 місце в 
категорії male team kumite 17-19. 

Чемпіонат України з самбо: Циган Вікторія стала срібною призеркою.  
Чемпіонат України з таеквон-до ІТФ: Негребецький Андрій завоював 

золоту нагороду. 
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Чемпіонат України з жиму штанги лежачи:  Москаленко Ольга посіла 
перше місце в класичному жимі серед юніорок.  

Чемпіонат України з військово-спортивних багатоборств, розділ 
«бойове двоборство»: Ніценко Ольга зайняла перше місце в категорії «бойове 
двоборство». 

Кубок України з армрестлінгу: здобувач освіти ННМІ Туй Андрій посів 
1 місце лівою рукою і 3 місце правою.   

 

31. Створення умов для здійснення контролю за діяльністю 
закладу вищої освіти, а також умов для діяльності органів громадського 
самоврядування закладу вищої освіти 

В університеті забезпечено всі умови для здійснення відкритого 
контролю за діяльністю закладу вищої освіти і функціонування органів 
громадського самоврядування.  

Для виконання перспективних завдань  розвитку,  здійснення 
громадського нагляду і контролю за діяльністю ПДМУ відповідно до ст.37 
Закону України «Про вищу освіту» забезпечено діяльність Наглядової ради, 
засідання якої скликалися згідно з Положенням. Упродовж року проведено 
три засідання, на яких розглядалися питання, пов’язані з роботою 
університету в умовах широкомасштабного вторгнення росії в Україну, 
організації змішаної форми навчання в режимі он-офлайн здобувачів освіти,  
лікарів-інтернів і слухачів післядипломної освіти. Було окреслено провідні 
стратегічні напрями розвитку вишу, міжнародної співпраці; особливості 
вступної кампанії у зв’язку з військовою агресією російської федерації. 
Також було проведено одне виїзне засідання в Диканській територіальній 
громаді з нагоди відкриття пам’ятника Святого Пантелеймона і 
нагородження номінантів із Полтавської області відзнакою «Орден Святого 
Пантелеймона – честь медичної професії» сезону 2024-2025 року. 

Захист основоположних прав і академічних свобод учасників 
освітнього процесу. В університеті функціонує система захисту прав, свобод 
і законних інтересів осіб, які навчаються та працюють, ключову роль у якій 
відіграє служба омбудсмена, що забезпечує дотримання принципів 
академічної свободи, рівності та недискримінації в освітньому середовищі. 

Із метою зміцнення психологічного благополуччя, розвитку 
життєстійкості та адаптивних навичок учасників освітнього процесу 
психологічною службою спільно зі службою омбудсмена реалізовано серію 
просвітницько-профілактичних заходів і тренінгових програм, зокрема: 

«Безпечне студентське середовище: запобігання насильству і 
цькуванню»; 

«Основи надання первинної психологічної підтримки»; 
«Психічне здоров’я: ресурси збереження і відновлення»; 
«Формування довіри і взаємоповаги в студентській спільноті»; 
«Практики саморегуляції та подолання стресу»; 
«Ефективна взаємодія і розвиток командних навичок». 
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Реалізація зазначених заходів сприяє підвищенню рівня психологічної 
культури, відповідальності та соціальної згуртованості учасників освітнього 
процесу. Для розв’язання нагальних питань здобувачів освіти проводяться 
зустрічі ректора, проректорів і деканів факультетів зі студентським активом 
університету. Лідери організацій на особистих засадах співпрацюють з 
адміністрацією, відділом якості освіти університету. У корпусах ПДМУ і 
гуртожитках облаштовано «Скриньки скарг і пропозицій». Працює «Телефон 
довіри» – прямий зв’язок із ректором ПДМУ, проводиться регулярне 
анкетування здобувачів освіти за підтримки студентського парламенту 
університету щодо вивчення нагальних потреб молоді в освітньому процесі 
та позааудиторному дозвіллі.  

В університеті діють студентський парламент відповідно до ст. 40 
«Студентське самоврядування» Закону України «Про вищу освіту», «Статуту 
ПДМУ» і «Положення про студентський парламент», «Положення про 
студентське наукове товариство», «Положення про первинну організацію 
професійної спілки працівників охорони здоров’я України студентів ПДМУ»; 
волонтерські загони «Єдність», «Посмішка», «Альміно». 

Члени цих організацій делеговані до складу Вченої ради університету, 
ректорату, вчених рад факультетів, стипендіальних і конкурсної комісій, 
відділу управління освітньо-виховною та гуманітарною роботою з молоддю,  
ухвалюють акти, що регламентують їхню організацію й діяльність. Рішення 
щодо освітнього процесу приймаються спільно з органами студентського 
самоврядування. 

Волонтерський напрям роботи студентського парламенту університету 
був пріоритетним. Актив парламенту і здобувачі освіти ПДМУ впродовж 
року провели численні заходи й акції: благодійні акції «Аукціон побачень», 
«Таємний Санта», «Міс ПДМУ 2025», «Благодійний студентський бал», 
«Дебют першокурсника», «Місяць донорства – захисти ближнього», 
«Подаруй дитині свято», «Фото за донат», «Дебют першокурсника», 
«Університет зірок». Усі мистецькі заходи мали благодійне спрямування. На 
потреби ЗСУ було зібрано 47500 грн. 

Члени студентського парламенту брали активну участь у 
Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства» і реалізації 
університетського проєкту «Кураторське Бюро». 

Соціальна підтримка є одним  із головних завдань Первинної 
організації професійної спілки працівників охорони здоров’я України 
студентів ПДМУ. Матеріальна допомога для вирішення соціальних питань у 
2025 році склала 11500 грн. Проведено сім університетських мистецько-
благодійних заходів із загальною сумою донатів 65000 грн на потреби ЗСУ. 
Організовано і проведено 10 навчально-наукових заходів, лекції із 
залученням науково-педагогічних працівників ПДМУ з підготовки до іспитів 
Крок 1/2. За звітний період  допомога у вигляді подарунків дітям здобувачів 
освіти ПДМУ з нагоди акції Святого Миколая в кількості 20 шт. склала 10 
тис. гривень. 

Волонтерським загоном «Єдність» у 2025 році в рамках реалізації 
Всеукраїнського, регіонального і міського рівнів було проведено 45 заходів 
благодійного спрямування: «По краплині до життя», «Світло сонячних 
сердець», візит до Центру соціально-психологічної реабілітації дітей у м. 
Гадячі, благодійні проєкти «Магія Різдва», «Кохання має бути безпечним»; 
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просвітницькі акції до Всесвітнього дня боротьби з раком молочної залози, 
до Всесвітнього дня боротьби з інсультом, до Всесвітнього дня боротьби зі 
СНІДом, закладка Алеї пам’яті Захисників Полтавщини та ін.  

У 2025 році волонтерським загоном стоматологічного факультету 
«Посмішка» проводилися санітарно-просвітницькі заходи для шкільних і 
дошкільних закладів м. Полтави. 

Діяльність волонтерського загону «Альміно» у 2025 році мала еко-, 
зоозахисні й волонтерські напрями в університеті та м. Полтаві; проведено 
тренінги з надання домедичної допомоги для учнів полтавських шкіл і ліцеїв. 
Для допомоги пораненим військовим, які перебували на лікуванні в 
Полтавській обласній клінічній лікарні, здобувачами освіти було здано 36 
літрів крові.  

Протягом року було реалізовано 5 проєктів і 2 партнерства за 
підтримки UNICEF через програму UpShift. У гуртожитку № 2 ПДМУ 
командою «Primus» було реалізовано освітню складову проєкту MedSpase. У 
процесі реалізації знаходиться освітньо-волонтерський простір у гуртожитку 
№ 1 ПДМУ під назвою «AVroom». Загальна сума залучених коштів склала  
364 900 грн. 

Із лютого 2024 року в ПДМУ діє координаційний дорадчий орган 
волонтерського напряму для фінансової та матеріальної допомоги ЗСУ. Із 
січня 2025 року було придбано: безпілотний літальний апарат FH 7 – inch 
Long – Sange FRV Drone (5 штук) для військової частини А 4676; безпілотні 
гуми (2 комплекти), ECO FLOW – Delta  (3 штуки) і бензопилка для 
військової частини A 7044; знеболювальні препарати, одноразові хірургічні 
набори, турнікети, спеціалізований одяг, термобілизна, взуття, аптечки 
медичні загальновійськові індивідуальні, технічні медичні рюкзаки, 
хірургічний інструментарій, гумові автошини. За звітний період на потреби 
ЗСУ було зібрано 658 300 грн. 

 

32. Запобігання порушенням академічної доброчесності 
учасниками освітнього процесу і притягнення їх до академічної 
відповідальності, розроблення, упровадження і застосування порядку 
виявлення і встановлення фактів порушення академічної доброчесності 
в закладі вищої освіти  

В університеті впроваджена багаторівнева система виявлення і 
встановлення фактів порушення академічної доброчесності, заснована на 
комплексі локальних документів: «Кодекс академічної доброчесності 
Полтавського державного медичного університету», «Положення про 
порядок перевірки у Полтавському державному медичному університеті 
текстових документів – дисертаційних робіт, звітів за науково-дослідними 
роботами, наукових публікацій, навчальної літератури, навчально-
методичних видань, засобів навчання, кваліфікаційних робіт, письмових 
робіт здобувачів освіти усіх рівнів на наявність плагіату», «Положення про 
академічну доброчесність здобувачів освіти і співробітників Полтавського 
державного медичного університету». 

Подаючи наукові статті, автори супроводжують їх доповідною 
запискою про те, що робота не містить текстових чи інших запозичень, далі  
стаття перевіряється технічними засобами і підлягає експертизі комісією в 
складі метролога/нормоконтролера, провідних учених закладу за напрямом 
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публікації. Навчальна література, кваліфікаційні роботи, звіти та ін. 
перевіряються відповідальними співробітниками відповідно до норм 
локально-правових актів. Дисертаційні роботи перевіряються на наявність 
неправомірних запозичень на етапі підготовки до попередньої експертизи 
технічними засобами і призначеною наказом ректора комісією з перевірки 
первинної документації матеріалів дисертації.

За порушення принципів академічної доброчесності здобувачі освіти 
притягуються до відповідальності: повторного оцінювання (контрольної 
роботи, іспиту, заліку, відпрацювання незадовільних оцінок, пропущених 
занять, модульного контролю тощо); повторного проходження навчального 
курсу; позбавлення академічної стипендії; відрахування із закладу.

За порушення принципів академічної доброчесності (плагіат, 
спонукання до порушень академічної доброчесності здобувачами освіти 
тощо) педагогічні, наукові та науково-педагогічні працівники притягуються 
до дисциплінарної відповідальності відповідно до законодавства.

Регулярно проводяться семінари за участю провідних науковців 
університету і представників компаній-партнерів із питань запобігання й 
виявлення плагіату в середовищі ЗВО.

При черговому оновленні освітньо-наукових програм аспірантури 
проектними й авторськими групами було ініційовано вивчення основ 
антикорупційної діяльності здобувачами ступеня доктора філософії. Так, для 
аспірантів університету, які навчаються за освітньо-науковими програмами зі 
спеціальностей «Медицина», «Стоматологія», «Педіатрія», «Біологія та 
біохімія», освітній компонент «Основи академічної доброчесності» оновлено 
модулем «Основи антикорупційної діяльності», що сформувало освітній 
компонент «Основи академічної доброчесності та антикорупція». У 
середовищі освітньої платформи ПДМУ для здобувачів і викладачів 
доступний електронний освітній курс «ШІ в освітньо-науковій діяльності 
ЗВО», розроблений аспірантами.

У ПДМУ діє комісія з академічної доброчесності, яка оперативно 
реагує на звернення учасників освітнього процесу. На засіданні 15 травня 
2025 року було ухвалено рішення про створення фахової комісії з перевірки 
документів і встановлення можливих порушень академічної доброчесності 
співробітниками кафедри онкології та радіології з радіаційною медициною. 
За результатами попереднього засідання комісії з академічної доброчесності 
було розроблено і рекомендовано до використання структурними 
підрозділами університету комплекс заходів щодо недопущення порушень
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